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UVODNIK 

 

Časotepcu na pot! 

 

Dragi Časotepci! 
 
 
Vsako leto znova se veselim izida Časotepca. Nekateri se boste vprašali, zakaj? 
Odgovor je enostaven: saj odseva vaša razmišljanja in poglede na dogajanja v 
okolici. Glede na svetovni splet pa tudi na dogodke po svetu. Vaš življenjski nazor 
je v oblikovanju in vsi dogodki, ki se vas dotaknejo, imajo pri oblikovanju 
življenjskega nazora pomembno vlogo.  

Veselim se zato, ker s svojimi prispevki ponazarjate, kaj vam je v življenju 
pomembno. Meni kot ravnatelju pa je izredno pomembno vedeti, kaj vas pritegne 
oziroma odvrača.  

Na eni strani ste pisci prispevkov in na drugi strani bralci, torej tisti, ki boste 
prispevke prebirali. Poleg pisanja je branje prav tako pomembno. Saj nam 
zanimive zgodbe ponujajo še marsikaj več! Krepite veščino branja in 
razumevanje napisanega. S tem povečujete sposobnost uporabe maternega 
jezika pri šolskih obveznostih kot tudi v vsakdanjem življenju. Prebrana zgodba 
oz. prispevek vam hkrati ponuja priložnost pogovora o številnih življenjskih 
situacijah, dilemah in rešitvah. Tako se vsem ponuja priložnost kritičnega 
mišljenja, ki vas postavi na neko točko. Na točko vašega pogleda na celotno 
situacijo. Skozi takšne priložnosti razvijate svoj odnos do prijateljev, okolice, 
skupnosti, države, do dogodkov … Prav tako razvijate kritičen odnos do tragičnih 
dogodkov, ki so se pred kratkim zgodili v ne tako oddaljenih krajih. 

Prepričan sem, da z branjem in vašim kritičnim pristopom do ekscesnih primerov, 
zmanjšujete verjetnost za podobne dogodke med nami. Verjamem, da ste 
sposobni ozaveščati in nagovarjati vrstnike k strpnejšim pogovorom, k 
odvračanju od spletnih potegavščin … Skratka, s svojim znanjem lahko storite 
marsikaj koristnega.  

Z branjem razvijate empatijo ne samo do glavnih junakov in njihovih zgodb, 
ampak tudi do zgodb v resničnem življenju in pomembnosti pozitivnih junakov in 
ne tistih, ki izstopajo z negativnimi dejanji.  

Ja, in vse to je razlog, da vzemite v roke knjigo in berite, naj bo to leposlovno ali 
strokovno delo. Časotepec pa vam zagotovo ponuja veliko iztočnic.  

Vsem skupaj, ustvarjalcem šolskega glasila in njegovim bralcem, želim veliko 
zgodb, ki vas bodo bogatile. 

Marjan Potokar, ravnatelj 
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Priznajmo! 

 

Letošnje leto je zagotovo minevalo v znamenju stisk. Stisk, ki jih imajo otroci in 
odrasli. Včasih otroci mislijo, da odrasli nimajo stisk. A jih imamo, le da jih bolje 
skrivamo ali pa jih bolje rešujemo, ker smo se to že naučili. In priznati si moramo, 
da se učimo vsak dan. Čeprav nekateri ne marajo hoditi v šolo in se učiti, obstaja 
šola, ki jo obiskuješ 24 ur na dan. Tej šoli se reče življenje. In življenje je 
dragoceno. Pa ne samo 'moje' življenje, ampak tudi življenje drugega (sošolca, 
družinskega člana, prijatelja, soseda, sodržavljana ...). VSAKO življenje je 
pomembno. Kako pa se čuvam? Kako čuvam svoje življenje? Kako čuvam 
življenje drugega? Najbolje je, da si priznamo, da nimamo vedno dobrega dneva. 
Včasih smo namreč žalostni, včasih jezni, spet drugič razočarani, mogoče 
pesimistični in ne vidimo luči na koncu tunela. Ampak, kot pravi neka misel, Na 
koncu bo vse v redu; če ni še v redu, ni še konec – luč na koncu tunela vedno 
pride – torej se v večini dni počutimo dobro, zadovoljno, srečno, optimistično, 
navdušeno ... in na koncu slabega dneva, vedno lahko upamo, da bo to slabo 
minilo in da tudi za nas posije sonce sreče. A kaj, ko nas je sram priznati, da se 
ne počutimo dobro. Zakaj? Ker se bojimo, kaj bodo drugi rekli? Ker se bojimo, da 
nas bodo imeli za slabiče? Zakaj se tako bojimo? Zakaj se bojimo upreti ljudem, 
ob katerih se počutimo slabo, ljudem, za katere vemo, da ne delajo dobro? Nas 
bodo imeli za slabiče? Vmes pa življenje teče. Zato je naša naloga, da poskrbimo 
za svoje življenje. Priznati moramo, da samo mi kreiramo svoja življenja. In 
vsako dobro ali slabo dejanje je stvar naše odločitve. Zato, dragi učenci in 
učenke: delajte dobro! Potrudite se, da se drugi ob vas počutijo dobro. Četudi 
vam kdo ni pri srcu, ga mogoče celo sovražite – bodi dober/dobra in ne delaj 
škode. Razmisli, preden odreagiraš. Je to težko? Je, ampak se splača. 

 

Andreja Robek Perpar, prof. 
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DOGAJALO SE JE 

Dobrodelnost 

 

ZBIRALNA AKCIJA PAPIRJA 
avtorica prispevka: Lucija Medimurec, prof. 

 

Od 11. do 13. oktobra 2022 ter od 11. do 13 aprila 2023 je na naši šoli potekala jesenska 
zbiralna akcija papirja. Pri zbiranju papirja so bili dežurnim učiteljem v veliko pomoč tudi 
posamezni učenci osmih in devetih razredov. Za odvoz papirja je, kot je v navadi, poskrbelo 
Javno komunalno podjetje Grosuplje.   

Na matični šoli Stična smo oktobra zbrali  20,17 ton odpadnega papirja, kar pomeni 
3.227,20 € sredstev za šolski sklad OŠ. Na PŠ Višnja Gora smo zbrali 8,27 ton odpadnega 
papirja, za kar bo šolski sklad bogatejši še za 1.323,20 €.   

Skupaj smo na celotni OŠ Stična v oktobru torej zbrali več kot 28 ton papirja, kar pomeni 
4.550,00 € za šolski sklad (približno toliko kot pred enim letom). V drugem terminu, torej 
aprila,  smo na matični šoli zbrali 15,4 tone odpadnega papirja, na PŠ Višnja Gora pa navkljub 
močnemu nalivu še dodatnih 7 ton odpadnega papirja. Šolski sklad bo za zbrani papir prejel 
skupno 2.701,2 EUR, kar je precej manj kot v preteklih akcijah. Odkupna cena papirja sicer 
ni bila tako visoka kot spomladi, saj je energetska kriza terjala svoj davek tudi v papirni 
industriji. Številne papirnice v tujini so namreč zaradi visokih cen električne energije začasno 
ustavile proizvodnjo, kar posledično pomeni kopičenje odpadnega papirja na deponijah in s 
tem nižjo odkupno ceno te odpadne surovine.  

Še najbolje se je pri zbiranju odrezal 1. a razred matične šole, učenci so skupno zbrali 
1.100 kg papirja. 

                                                         

Noč knjige 
avtorica prispevka: Andreja Robek Perpar, prof. 

 

V petek, 21. 4. 2023, smo obeleževali noč knjige. Učenci in 
učenke, ki so do tega datuma opravili bralno značko, so se 
lahko prijavili na noč, ko so prespali v šoli. Ta večer je potekalo 
več delavnic: 

1. Kamišibaj predstava in delavnica (knjižničarka Maruša Pušnik), 
2. sprostitvena delavnica in kaligrafija (Andreja Robek Perpar), 
3. delavnica v organizaciji Hiše kranjske čebele, 
4. likovna delavnica ilustratorja Gabriela Vrhovca, 
5. tiho branje knjig v šolski knjižnici – učenci prinesete knjigo po svoji izbiri. 
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Tokrat je noč knjige potekala na podružnični šoli v Višnji Gori. Vsem udeležencem pa je bilo 
namenjeno presenečenje, ki ga je pripravila učenka matične šole, Karolina Genorio iz 9. a. 
Popeljala nas je na Zanzibar, otok v Tanzaniji. S seboj je prinesla tudi spominke, ki so pričali 
o lepoti tega otoka in morja okoli njega.  

 

VTISI:  

“Delavnica je bila zanimiva, sproščujoča in 
zabavna.” (NEJ ZAPLOTNIK) 

“Sproščujoča delavnica mi je bila super, na 
začetku smo se ob svečkah sproščali in miže 
razmišljali o našem telesu in dnevu. 
Delavnica kaligrafije pa je bila zanimiva, saj 
smo ustvarjali svoje inicialke in jih krasili. (IZA 
BERG VERBIČ) 

“Začetek delavnice mi je res pomagal, da 
sem se pri risanju sprostila. Všeč so mi bile 
tudi sveče in glasba. Delavnica je bila zelo 
zanimiva in ni mi žal, da sem si jo izbrala.” 
(LANA PROŠIČ RIJAVEC) 

“Res dobra izkušnja, nepozabna, 
sproščujoča … Spomni te na to, kako si tudi 
ti pomemben/-a. Hvala!. (URŠKA 
ZUPANČIČ) 

 

“Delavnica je bila zanimiva, zabavna, 
sproščujoča … Bilo je super. Vse mi je bilo 
všeč.” (RONJA GLAŽAR TAMŠE) 

 

“Bilo je zelo zabavno, delavnice so bile super, zajtrk pa dober.” 
(KAROLINA GENORIO) 

 

“Zanimivo, naučila sem se novih stvari, zabavno, dober zajtrk, spoznala sem nove prijatelje. 
Naslednje leto spet pridem!” (ELLA TAHIROVIĆ) 

 

“Zabavno, zanimivo, zelo dobre delavnice, našla sem nove prijatelje. Še bom prišla!” (LARA 
KALABA) 
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    you  WRITE 

DO JU RIGHT INGLIŠ? Yes, I do. – TUJE STRANI 
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10 ways to Save the Earth 

(by Earth Reminder for Everyone) 

 

1. Turn Off the Lights 

2. Plant A Tree  

3. Don’t Waste Food 

4. Always Use Dustbins 

 

 

 

5. Save Water 

6. Take Part in Save Earth Activities 

7. Nourish And Care for Other Living Beings 

 

 

8. Be a Compost Hero 

9. Buy Native and Organic  

10. Reduce, Reuse, and Recycle 

 

 

 

 

Yummy English 
 
 
In January, when we got our new teacher Ms. Hribovšek, we started 
learning about food, preparing food, kitchen utensils and the passive 
voice. And what better way to learn about food in English, than to make 
a presentation about it!  
 
In March, 2023 we started our food presentations in the passive voice. 
Everyone made a certain dish and presented it to the class. It all 
seemed like a normal  
way to get our grade, until something very pleasant happened. We 
started bringing our dishes to class for our classmates to try them! We 
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ate muffins, cookies and cake, but my favourite was when we had lasagna  
at 9.00 in the morning ����.  
 
These presentations have been a great way to learn how to use the passive voice, but we 
also had so much fun tasting all the yummy food we had made.  
 
 

Karolina Genorio, Class 9A 
 

LIFE IN THE FUTURE   

 

I think doctors will be able to cure cancer. They won't 
be able to clone humans. 

I hope people won't be able to go on Mars with UFOs 
and see aliens. Cars won't be on water.   

In the future people won't be able to control the 
weather.  

I hope toys won't be virtual, because we have really 
interesting toys.  

Farmers will have robots for hard works.  

I think we won't have skycars, but we will have electric 
cars. I hope we won't be able to live under the water, 
because water is home of fish. I hope we won't have 3-
element houses.  

School won't be weird. Teachers won't be robots. We won't have to bring real books, but only 
a computer.  

In the future there will be no wars. It will be interesting, that women will become popes.  

I think we will be able to time travel. Computers will be more advanced. 

                                                                                             

Eva Porenta, Class 7D 
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What  will  life  be like in the future? 

 

What will life be like in one hundred years from 
now? I don't  know, of course.  

But this is what I think  will happen.  

I think computers will be much  more important 
in our lives. They will control evrything in our 
house. I believe scientists will find a way to 
make computers talk and think, just like people 
do.  

Also, there won't be any wars. Governments will 
find ways to stop wars and we will  live in peace.  

I think that there won't be any schools. Children 
will learn at home using their computers. They 
will do everything  online. There will be no real books or notebooks anymore.  

I hope  there will  be just one language and we can go on holiday to Mars. I think  there will 
be robots on farms. Robots  will also work instead of doctors and scientists.  

That's what I think about life in the future. It will definitely be very different, but also very 
exciting.  

 

Julija Janežič, Class 7D 

 

Life in the future 

 

In the future, about 30 years from now, a lot of things 
will change. A revolution attack in the modern times, a 
bizzare time for such happenings.  

In the future, there will be ender water cities, somewhat 
reminding from the underwater city of Atlantis. The 
schools will have robot teachers, or you will just be able 
to put the headset on and the lessons will be put in your 
heads. The books are not a thing in the future. Scientists 
will develop the idea of getting stuff in people’s heads 
without reading a real thing. They will face the world with a kind of communism and there will 
be a world government. The technology will change a whole lot. Computers will function 
somewhat the same, just with more information. They will enable telepathy in real life 
possible. They will be able to transfer information from people’s brains. Everyone will speak 
one universal language. Robots will work on farms and children’s toys will be virtual. The idea 
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of an aquatic car will be faced with the world and succeed. We will also be able to control the 
weather. The drinkable water will almost disappear. We will be able to breathe in space and 
live on certain planets.  

Of course, we will meet creatures from the outer space. And at last, the medicine, where 
molecular teleportation will be made possible. Molecular cloning will also be possible. 
Scientists will develop cures for all possible deadly diseases, such as AIDS and cancer. The 
maximum lifespan in humans will be around 150 years. 

To conclude, I think life in the future will be amazing, but people will become idler and even 
lazier.  

Aleksandar Jovanović, Class 7D 

 

IN A HUNDRED YEARS FROM NOW 

 

This is Robi. He is a robot. But a hundred years ago, he was a little boy. Let me explain. 
When Robi was still a little boy, on his way home from school, he saw a big machine, that 
looked like a big box. When he stepped into in, he suddenly found himself 100 years in the 

future, where he was a robot. And all things changed…  

After five years of living in the future, Robi came back to the present. 
When he saw his friends after a long time, they asked him what the 
future held. And he told them everything. »Everything will be 
changed. In the school, we won't have human teachers but we will 
have robot teachers! In some schools they won't even have school! 
They will have lessons on the internet. And we won't have real books, 
we will have tablet computers for learning.  

And, we will live in 3-elements houses.« Robi enthusiastically 
explained to them. »Oh, I want to have a bedroom under the water…« 

Robi's friend was thinking.  

»And we won't have to walk. We will have moving pavements. The rich guys will have a 
personal space rocket. All people will have electric cars.« 

»What about holidays?« asked his friend. »The holidays will be amazing! We will go on 
holidays to other planets. And we will hang out with aliens. And you now, what will be so 
cool? We will be able to control the weather! And we will never be bored. We will have virtual 
toys. We will be able to play with whatever we want. You now, what is also so cool? We will 
be able to travel in time! We will be able to go back into the past and move forward to the 
future! And we will be able to touch one another through phones!«  

»Cool… The future sounds so amazing.« said one friend. »But, what about the medicine?« 
he asked Robi. »Actually, I don't know.« »I think, we will be able to clone humans.« »Yes, 
and that means we will be able to have clone babies!« »No, that won't be possible. What 
about the cancer? I'm sure we'll find a cure for cancer.« »Yes, I think that will be possible…« 
said Robi. »I'm really looking forward to the future…« 
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Robi's friends are excited about the future. They know, some things will be very different. For 
Robie that was a brilliant experience. From now on, he will no longer fear the future. But look 
forward to it, as everyone should!   

Ana Lampret, 7.D 

 

FRIENDSHIP 

 

It´s very important for teenagers to have friends. 
Friends can help you with your problems and make 
you laugh. They help you in need and in return, you 
help them in need. They teach you about trust, 
relationships, and so much more. 

A good friend is someone who is willing to help 
keep a secret for you. They are someone you trust 
and someone who trusts you. They tell you if you 
don´t look good (to help you) and they get your dark 
sense of humor.  

How I realised who a good friend is is when I could  sit with my best friend in silence for 3 
hours and then continue talking like we never stopped. Or when my friends would ask me 
about important things that happened in my life (that showed me that they really care and 
that they remebered). I´m so thankful and lucky to have such amazing friends. 

 

Karolina Genorio, Class 9A        
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MLADI LITERATI 
mentorici prispevkov: Andreja Robek Perpar, prof., Suzana Kolšek, prof. 

 

Pesništvo

 

S 6. d razredom smo pri pouku slovenščine ugotavljali, kako bi bilo, če bi nenadoma predmeti 
ali pojmi dobili človeške lastnosti. Učenci so se preizkušali tudi v kovanju rim, predvsem pa 
uživali v vlogi pesnikov. 

 

OMARA 
Avtorica: Maša Groznik, 6. d 
 

Omara je mama vsem oblačilom, 
tako, kot je naša mama nam. 
Ko omara dobi krila, 
velikokrat odleti drugam. 
 
Ko pride v Indijo Koromandijo, 
lahko dela, kar želi. 
Včasih se spušča po toboganu, 
točno tako kot mi. 
 
Toliko stvari je tam počela, 
da jih več skoraj ne bi smela. 
Tako je bila vesela, 
da je kar zažarela. 
 
Nato je bila utrujena, 
da je kar zaspala. 
Ko je bila zbujena, 
je odšla v sobo in tam tudi pristala. 
 

LJUBEZEN 
Avtorica: Meta Miklavčič, 6. d 
 

Ljubezen je taka, 

da vsak jo dočaka. 
Včasih nadležna, 
a vedno prelepa. 
 
Ljubezen je povsod 
in vedno v spominu, 
lahko si zaljubljen, 
lahko pa imaš nekoga zelo rad. 
 
Ljubezen je v družini, 
v partnerstvu in prijateljstvu. 
Vedno v tvoji glavi 
in v tvojem srcu. 
 

ČLOVEŠTVO 
Avtorica: Hana Blatnik, 6. d  
 
Zemlja in Luna sta se igrali, 
nogomet špilali. 
 
Potem pa je Luna v Zemljo žogo vrgla, 
se opravičevala in jokala. 
 
Tako dinozavri so izumrli, 
v hladen kupček so odšli. 
 
Luna pa Zemlji se je oddolžila, 
kupček v Adama in Evo spremenila. 
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V vseh razredih so nastajale različne pesmi, v večini likovne. To so lirske pesmi, ki s svojo 
obliko kitic še bolj poudarijo temo ali sporočilo pesmi. 
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Pesmi pa ne ustvarjajo samo učenci in učenke, ampak tudi učiteljice. Učiteljica Suzana 
Kolšek z nami deli eno svojo: 

 
V PESMI 
 
V pesmi sonce dežuje in dež posije skozi oblake. 
Nebo je zeleno  
in zarja vijoličaste barve. 
 
V pesmi teče trava 
in voda se kosi. 
 
Listje na drevju ne šelesti, 
temveč molči. 
 
V pesmi se jutro večeri 
in zvečer se dani. 
Noč se po hribu navzdol spusti. 
 
V pesmi je prav narobe in narobe prav ni. 
V pesmi sva jaz in ti 
za vse dni. 
 

 

Proza 

                                                                          

POUSTVARJAMO 

 

Nedoločnik in namenilnik v zgodbah 
 
Spoznavanje nedoločnika in namenilnika pri pouku slovenščine biti res ena zahtevna snov. 
Ne biti pa tako težka, da se je ne bi mogel naučiti vsak. Tako so poskusiti ustvariti zgodbe, 
v katerih morajo uporabiti čim več nedoločnikov in namenilnikov. Tema zgodb biti 
nepozabne počitnice. Vi pa poskusiti najti čim več nedoločnikov (končajo se na -ti ali -či) in 
namenilnikov (končajo se na -t ali -č). Vse spodnje stvarite so last učencev in učenk 6. c. 
 
Prvi počitniški dan sem odšla k babi in sestričnam na morje. Ko smo prispeli, smo se 
razpakirali in začeli uživati. Naslednji dan smo zgodaj zjutraj vstale in odšle na plažo. Ko sem 
šla na morje, nisem hotela plavati, zato sem odšla nazaj na kopno. Čez tri dni sta prišla še 
moja mami in oči. Ker smo otroci želeli iti v lunapark, smo odšli. Naslednji dan smo odšli 
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obiskat babino prijateljico Vido. Do nje smo morali kolesariti. Pot je bila lepa, saj smo 
opazovali veliko različnih ptic. Ko smo bili pri Vidi, smo postali lačni, zato smo odšli jest v 
najboljšo restavracijo. In potem je prišel čas, da odidemo. Pospraviti smo morale še 
stanovanje, nato pa smo odšle domov. Počitnice so bile kratke. Dnevi so minevali. In potem 
je napočil čas, da se vrnemo v šolo. (Julija Lesjak) 
 
Z družino smo se odpravili na nepozabne počitnice. Odšli smo od 8.30 kampirat tik ob reki. 
Tam je bilo prav zares nepozabno. Ko smo odšli domov, smo se ustavili še na bencinski 
črpalki, ker je bila sestrica žejna. Ko smo se odpravili od doma, je bila že noč, zato smo takoj 
ko smi prišli, hitro postavili šotor in vsi zaspali. Zjutraj so se že vsi na vse zgodaj kopali v 
jezeru kakih 10 m od našega šotora, jaz pa sem sama morala opazovati kopanje. Dopoldne 
se je naša družina odpravila kolesarit po kolesarski stezi okoli jezera. Pot je bila dolga kakšnih 
20 min, saj jezero ni bilo tako veliko. Ko smo prišli s kolesarjenja, smo kolesa morali pospraviti 
v avto, ki je stal zraven šotora, da jih ne bi kdo ukradel. Naslednji dan pa smo se odpravili 
obiskat neko gostilno, kjer smo naročili hrano in prav kmalu začeli jesti. Po kosilu smo odšli 
uživat v doživljajski park, kjer je bilo meni in moji sestrici zelo všeč, a tam je čas tako hitro 
minil, da smo morali kaj kmalu oditi. Zadnji dan naših nepozabnih počitnic pa smo šli še plavat 
v jezero, okoli katerega smo prvi dan kolesarili. (Iza Hauptman) 
 
Vsak otrok kdaj sanja o sanjskih počitnicah ... 11-letni Kaji se je zgodba iz sanj uresničila. Ko 
se je zaključilo šolsko leto, sta jo oče in mama presenetila s počitnicami na Havajih, saj si je 
to zelo močno želela. Na letalu je zelo uživala, ker je rada opazovala, kako poteka delo 
stevardese in pilota. Ko so prispeli na Havaje, so odšli v restavracijo, saj so hoteli jesti, a ker 
še ni bil čas, da bi jim postregli, so se odpravili plavat. Naslednji dan so obiskali muzej. Po 
kosilu pa so se odpravili kolesarit. Njihov čas na Havajih se je počasi iztekal. Morali so 
pospraviti hotelsko sobo, spakirati svoje stvari in oditi. Kaja se je med počitnicami zelo 
zabavala in želi si ponoviti počitnice. (Manca Kocjančič) 
 
Družina Kovačič je hotela iti kolesarit za počitnice. Vendar Luka tega ni hotel. Mama je  
pravila, da bodo vsi uživali in opazovali gozd. Najprej so odšli jest. Nato so pospravili stvari 
in se odpravili na pot. Ko so prispeli, so videli v bližini kolesarske proge jezero in odšli plavat. 
Ko so končali s plavanjem, so se odpravili obiskat njihovo babico, ki je živela zelo blizu 
kolesarske proge. Luka in Peter sta hotela oditi nazaj na jezero, a ju je mami jezno zavrnila, 
ker so mama, oče in Zoja želeli ostati pri babici. Ko so se poslovili od babice, do odšli kolesarit 
na kolesarsko progo. Luka in Peter nista več hotela iti nazaj do jezera, ampak domov. Oba 
sta bila vesela. (Imana Šabić) 
 
Bil je čisto navaden šolski dan, ko je moja prijateljica Tina prišla k meni na obisk čisto 
razjokana in potrta, saj je izvedela, da je njen oči hudo zbolel. Povedala mi je vse. Tudi to, 
da ji je obljubil, da bosta šla poleti skupaj kolesarit na lepo pot ob jezeru, potem pa še plavat 
za malo osvežitve. Tedaj pa se je spet začela jokati, saj se je zavedala, da se to po vsej 
verjetnosti ne bo zgodilo. Ker je bila zima, je naslednji teden zapadlo toliko snega, da so 
morali zapreti šolo in tako so tudi prestavili zimske počitnice. Ker je bil oče v bolnišnici, je 
vsak dan hotela oditi od doma in ga obiskati, ampak zaradi snega to ni bilo mogoče. Ker se 
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je Tina dolgočasila, se je mama odločila, da bodo šli skupaj v gostilno jest, potem pa smučat. 
Ko bi že morali prispeti do smučišča, je Tina slišala cviljenje nekega psa. Ko so prispeli, je 
takoj stekla v gozd, tedaj pa je zagledala psa. To je bil nemški ovčar, ampak je bil po vsej 
verjetnosti še mladiček. Prav na nogo mu je padla skala in zato se ni mogel premikati. Tina 
ga je najprej nekaj časa morala opazovati ter miriti, potem pa ga je rešila. Nenadoma je pes 
začel govoriti. Rekel ji je, da mu je ime Rex in da naj ga vzame k sebi, saj se ji bo potem 
uresničila največja želja. Ko je prišla nazaj do avta, je mamo vprašala, ali lahko obdrži psa, 
mama pa je rekla, da mora najprej pospraviti prtljago, potem pa bo šla lahko uživat (s psom) 
nazaj na sneg. Ko so šli spet k očetu, je Tina psu prišepnila, da si najbolj na tem svetu želi, 
da bi bil oče zdrav in v treh dneh je bil oče spet na nogah, skupaj s pomočjo Rexa, ki je po 
tem postal član njihove družine. (Tjaša Zaletelj) 
 
Z družino smo se odločili, da bomo odšli čez počitnice uživat na morje. Na morju smo šli 
opazovat morske živali, kolesarit in plavat. Ko smo si ogledali vse morske živali, smo odšli v 
restavracijo jest. Ko smo se najedli, smo hoteli oditi domov, a na poti smo se ustavili pri 
stojnici s palačinkami. Želeli smo oditi domov, a smo se odšli še kopat. Po napornem dnevu 
smo utrujeni odšli domov. Naslednji dan smo morali pospraviti stvari, saj smo odšli v drug 
hotel. Tam smo uživali, jedli, se kopali in igrali. Ko smo odšli s počitnic, bi morali prispeti 
domov v uri in pol, a je bil na cesti zastoj. Prišli smo domov in zaspali. (Nika Grabnar) 
 
Nekega dne so Klemen in njegova druščina odšli plavat v reko Krko. Ko so odkolesarili, so 
srečali Domna in vsi skupaj so šli jest. Ko so šli nazaj na Krko, so se ustavili v neki jami. Malo 
so raziskovali in našli diamant. Vsi so hoteli opazovati diamant, ampak jim Klemen ni dovolil, 
saj ga je hotel prodati v muzej, denar pa bi si razdelili. Diamant so odnesli v prodajalno in 
vprašali, ali ga lahko zamenjajo za denar. Morali so oditi in se vrniti naslednji dan. Do konca 
dneva so bili na Krki. Naslednji dan, preden so šli v muzej, so morali pospraviti hišo. Ko so 
prispeli, so vprašali, ali so diamant že ocenili. Zanj so dobili 1,5 milijona in bili so v šoku. Vzeli 
so denar in odšli uživat. Vsi so si kupili, kar so si hoteli, saj so si denar razdelili. Klemen, ki je 
imel bolno mamo z rakom, je plačal vse njene operacije. In ostalo mu je samo še petnajst 
tisoč. Svoji mami je za rojstni dan kupil bugatija in mama je bila zelo vesela. Vsi so imeli 
nepozabne počitnice. (Taj Miklavčič) 
 
 
S prijateljicami Julijo, Tjašo in Izo smo odšle na počitnice. Ko smo prispele, smo najprej odšle 
kolesarit. Že dolgo smo kolesarile, nakar se je Julija domislila, da bi lahko postavile šotor in 
kampirale, kajti to smo si vse že dolgo želele. Šotor smo postavile čisto ob morju. Vsak dan 
pa smo šotor postavljale na drugi lokaciji, zjutraj smo odšle v restavracijo nekaj pojest, potem 
pa na kolesa s šotorom. Seveda smo prej pojedle in pospravile, kar je zelo dolgo trajalo. 
Zvečer smo hotele oditi in Tjaša se je spomnila, da lahko še malo uživamo in opazujemo 
krasne zvezde. Odšle smo domov in celo pot smo se vozile ob morju, bilo nam je vroče. 
Ustavile smo se in šle še malo plavat. Peljale smo se tudi mimo Izine babice in šle smo jo 
obiskat, potem pa vsak k sebi domov. Bilo je res nepozabno. (Ula Hauptman) 
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Vse naše pravljice in njihovi junaki  
Sodobne pravljice s pridihom ljudskega slovstva nas še vedno popeljejo v čas otroštva, ko 
smo bili še brezskrbni, navihani, radovedni, začudeni, iskreni v svojem doživljanju. Prepustite 
se pravljicam osnovnošolskih ustvarjalcev. 

Učenci in učenke 6. razreda so za prvo šolsko nalogo vadili pisanje pravljice. Za vajo so 
napisali pravljico, v kateri so morali uporabiti besede kraljica, njiva, všeč, knjižnica, milijon, 
domišljija, izza, konj, prijatelj, izziv, prejšnji, predstaviti, sladkorček, oddaja, Andraž, vstati, 
čevelj. Nastale so zanimive zgodbe. 

 

Zgodila se mi je krivica ALI Bil/-a sem razočaran/-a 
 

Zagotovo vas zanima, komu. Vsakemu vsaj enkrat v življenju. Tudi vam, bralcem. Naslednje 
zgodbe objavljamo predvsem zato, da boste vedeli, da se vsi od časa do časa soočajo s 
krivico in da v tem nikakor niste sami. Mogoče pa kakšna zgodba pomaga prebroditi trenutno 
krizo zaradi krivice. Da ne boste razbrali identitete pišočega, zgodbe objavljamo s 
spremenjenimi imeni, prav tako kar tukaj navajamo, kdo je prispeval zgodbe. Avtorji so 
navedeni po abecedi, vrstni red zgodb je naključen. 

Avtorji in avtorice spodnjih krivic so: Nika Grabnar, Iza Hauptman, Ula Hauptman, Nik 
Javoršek, Ana Jovanović, Aleksandar Jovanović, Jaka Kek Rosshäupel, Manca Kocjančič, 
Julija Lesjak, Taj Miklavčič, Imana Šabić, Mark Vencelj, Jakob Zabukovec in Tjaša Zaletelj iz 
6. c. 

 

Zgodba 1 

Nekega dne smo prišli v šolo in moji prijateljici se je zgodila krivica. Nekdo je začel govoriti 
laži o njej in bila je zelo žalostna. 

Začelo se je tako, da je Mina začela vsem drugim sošolkam govoriti, da ima mene Jasna na 
povodcu, kakor da me ima samo zase. Nato pa, ko smo ji hotele vse to povedati in jo vprašati, 
zakaj je vse to rekla, je vse zanikala in tako so vse druge sošolke mislile, da se me lažemo. 
Zopet je prišel ponedeljek in z njim tudi ura športa. Tisti dan smo pri športu delali gimnastične 
stvari, kot na primer hoja po gredi, skok na bradljo, kolesa, stoje ... In tam je bila sošolka 
Mina. Ko je bila moja prijateljica na bradlji, je zopet začela govoriti, da se važi in to jo je zelo 
užalilo. Na koncu pa, ko ji vse to želimo povedati, zopet vse zanika in zopet vse sošolke 
mislijo, da se me o njej zelo grdo lažemo. Tako se je vsem nam zgodila krivica. Z Jasno in 
mojo zelo dobro prijateljico Vesno smo se pogovarjale, kaj naj naredimo, da Mina ne bo več 
takšna. Ugotovile smo, da se lahko pobotamo s pogovorom in smo tudi se. 

Zdaj smo z Milo in Jasno ter Vesno zelo dobre prijateljice in z nami seveda tudi moja sestra 
Mila. 
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Zgodba 2 

Zgodba se je zgodila nekega šolskega dne, ko sem moral v šolo prinesti ključe, saj mojih 
staršev ni bilo doma. 

Ko sem šel v šolo, sem bil prepričan, da sem ključe vzel s seboj. Šel sem peš v šolo in med 
potjo se mi je zazdelo, da bo je nekdo odprl torbo in iz nje nekaj vzel, a ko sem se obrnil, ni 
bilo za menoj nikogar.  

V šoli smo imeli tisti dan na urniku šport, slovenščino, glasbo, matematiko in naravoslovje. 
Prva ura je minila zelo hitro. Nato smo imeli slovenščino in pisali smo preverjanje, pri glasbi 
nismo počeli nič kaj posebnega, zato pa je prišla na vrsto matematika. Bil sem ocenjen. 
Seveda je bila ocena odlična, saj mi je šla matematika dobro od rok. Nazadnje pa smo imeli 
naravoslovje, ki je bil moj najljubši predmet. Dan je potekal super, dokler nisem izvedel, da 
nimam več ključev. Klical sem očija, ki me je pošteno okregal, saj je mislil, da sem jih jaz 
izgubil. Po šoli sem imel trening in nisem mogel priti, saj nisem imel ključev, s katerim bi odprl 
vrata stanovanja. Na srečo sem imel na ključih GPS-napravo. S pomočjo telefona sem 
pogledal, kje so ključi in ugotovil, da so bili pri mojem prijatelju. To sem povedal očetu in z 
avtom me je odpeljal do njega, vzel sem ključe in od takrat nisva bila več prijatelja.  

Iz zgodbe sem se naučil, da moraš paziti na svoje stvari. 

 

Zgodba 3 

Zgodilo se je v šoli. Mojemu prijatelji Vanču se je zgodila krivica. Zaradi tega je skoraj dobil 
ukrep ali opomin. Takrat sem se počutil zelo slabo, saj sem jaz tisti, ki je vse začel. 

Med velikim odmorom sem se podil zraven telovadnice. Vanč je takrat prišel in jaz sem mu 
vzel njegov copat in začel sem bežati. Vanč me je lovil po celi šoli. Vpil je, naj mu vrnem 
copat, a jaz sem se le smejal. Nato pa se je to vsak teden nadaljevalo. Nekega tedna sem 
pretiraval. Celih 10 minut mu ga nisem vrnil. Ko me je lovil, se je zaletel v učiteljico. Jaz sem 
se skril, Vanču pa se ni uspelo. Prišla je še psihologinja. Vanču sta rekli, da bo dobil ukrep 
ali opomin. Tam je Vanč začel postajati jezen name. Meni je postalo hudo, saj bi morali 
kregati mene in ne Vanča. Vanču sem se opravičil. On je na mojo srečo opravičilo sprejel, od 
takrat mu ne vzamem več copatov, jih pa vzamem Lenartu. Vem, da bi takrat moral povedati, 
da sem jaz tisti, ki sem začel.  

Jaz sem se slabo počutil, ker sem najboljšega prijatelja spravil v godljo.  

 

Zgodba 4 

Nekega zimskega dne je na dan prišla laž o meni, da grdo govorim o drugih, kar pa seveda 
ni res. Tako se je začel večdnevni prepir. Vsak dan v šoli, potem še doma prek aplikacije za 
pogovor. A nekega dne sem spoznala, da prave prijatelje najdeš kasneje in da prijatelji iz 
vrtca niso večni. 
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Napisala sem sporočilo, v katerem se jim zahvaljujem za sodelovanje in jim zaželela lepe 
dni. Našla sem veliko novih prijateljic, tudi najboljšo, s katero se vedno zabavam, četudi ni v 
istem razredu kot jaz. Seveda je bilo slovo od starih prijateljic težko, a ko pogledam nazaj, 
imam občutek, da sem naredila prav. Če dobro pomislim, mi je zdaj bolje in hvaležna sem 
staršem, da so šli z mano čez to. Zdaj se zabavam z novimi prijateljicami in grem novim 
dogodivščinam naproti.  

Zgodba me je naučila, da niso vsi vredni tvojega zaupanja in časa ter da moraš vedno izražati 
svoje mnenje. S tem sem namreč imela veliko časa težave. Naučila sem se tudi, da nekateri 
odrastemo hitreje in razmišljamo o prihodnosti, nekateri pa so raje s prijatelji in si izmišljujejo 
stvari o tistih, ki zremo v prihodnost. Seveda sem sama tudi rada s prijateljicami, a vseeno 
se posvečam sebi in svoji prihodnosti.  

 

Zgodba 5 

Nekega dne, ko sem šel v vrtec, ko sem bil star 3–4 leta, sem zagledal oranžno mačko. Tudi 
ko sem se vračal iz vrtca domov, je bila oranžna mačka še vedno na istem mestu, za ograjo. 
Šel sem jo pobožat. Ostali otroci so me zagledali in prišli k meni. Ker jih je bilo toliko, je mačka 
zbežala.  

Naslednji dan je bilo enako. Vsem sem govoril, da je to moja mačka, čeprav ni bila. Po koncu 
dneva sem jo vzel domov. Imel sem jo zelo rad. Ime sem ji dal Srečka, saj ni imela doma in 
je bila srečna, da smo jo vzeli. 

Imel sem jo že dva tedna. Nekega dne sem se zbudil in sem jo videl pred ograjo. Bila je 
zastrupljena. Bil sem tako razočaran in žalosten, res me je prizadelo. Z mami sva jo šla 
pokopat blizu nekega travnika. Vsak dan, ko grem mimo, se spomnim na Srečko, saj jo zelo 
pogrešam. 

 

Zgodba 6 

Pred davnimi časi je živel Miha. Nekega dne je prišel v šolo in odšel k pouku slovenščine. 
Tam so se pogovarjali in učili o samostalnikih in pridevnikih. Ko se je končala prva ura, se je 
Miha pogovarjal s svojima najboljšima prijateljema. Ima jima je bilo Luka in Andrej. Vedno so 
bili skupaj. Potem je zvonilo za začetek druge ure in zato so odšli v razred. Mihi je šlo tistega 
jutra vse kot po maslu. 

Oglasil se je zvonec. Miha je z Luko odšel do omaric po športne čevlje. Ko sta prišla do vrat 
telovadnice, sta ugotovila, da so zaklenjena. Zato so morali učenci 6. razreda čakati pred 
vrati. Medtem je Andreju in Luki postalo dolgčas, zato sta Mihu vzela copate. Miha ju je lovil, 
da bi dobil copate nazaj. Miho sta opazili učiteljica in psihologinja. Luka in Andrej sta hitro 
vrgla copate nazaj Mihi in zbežala tako hitro, da ju nista opazili. Nato sta kregali le Miho. Ta 
jima je hotel povedati, da je tekel zato, ker sta mu prijatelja vzela copate, ampak ga nista 
poslušali. Bil je po krivem kregan. Nato se je vrnil nazaj k pouku športa. Takrat so se učili 
igrati košarko. Potem so imeli angleščino, nato pa še nemščino. Miha je bil jezen, ampak jima 
je oprostil. Skupaj so odšli domov in ostali prijatelji do konca svojih dni. 
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Iz zgodbe sem se naučil, da moram, če hočem, da mi ne vzamejo copat, copate držati v 
rokah. 

 

Zgodba 7 

Ko sem bila stara 4 leta, sem za rojstni dan dobila zajčke in bila sem jih zelo vesela. 

Vsak dan sem jih hodila hranit. Eni zajklji je bilo ime Pika, saj je na obrazu imela veliko piko, 
drugi pa Luna. Ko jih je moj dedi nekega dne peljal k nekemu svojemu prijatelju, smo naslednji 
dan izvedeli, da sta noseči in že čez nekaj časa sta dobili mladičke, nisem pa vedela, da dedi 
nekaj skriva pred menoj. Vsak teden, ko so bili že večji, sta izginila dva ali pa trije zajčki. In 
ko sem bila tudi jaz že nekaj let starejša, jih nisem več hodila redno hranit, ati pa mi je rekel, 
da jih bomo prodali. In res sem videla, kako nekdo plačuje atiju za zajčka. Ampak na žalost 
ne živega. Kar nekaj časa sem hodila za dedijem, ko sem videla, kako je vzel zajčka in ga 
nekam odnesel. Naslednji dan, ko pa sem se s tem zajčkom zbližala, sem jokala, kar cel dan. 
Dedija sem prosila in mu dopovedovala, da so to moji zajčki in da jih ne sme ubijati, ampak 
me ni poslušal. Nekega dne pa se je z neko boleznijo okužila Pika in umrla, za njo pa še vsi 
ostali zajčki. Od takrat sem potrebovala kar nekaj časa, da sem o njih nehala razmišljati. 

Ob tem sem se počutila zelo žalostno in slabo, ampak sva se z dedijem pobotala. In vse mi 
je lepo razložil. 

 

Zgodba 8 

Z najboljšo prijateljico sva odšli v Terme 3000. Pot do tja je bila kar dolga, ko pa sva videli 
najino lepo hiško, sva na dolgo vožnjo čisto pozabili. Najprej sva si naredili kosilo, ga pojedli 
ni si vse stvari razpakirali. Po manjšem počitku sva si spakirali za na bazene.  

Ko sva prišli na bazene, sva najprej odšli v bazen z nafto, nato pa v ostale bazene in na 
skakalnice. Največ časa sva preživeli na toboganih, saj so bili zelo zabavni. Po poldanskem 
kopanju sva postali lačni in odšli v picerijo. Tam sva si naročili pico in solato. Po večerji sva 
odšli na sprehod in nato domov. Preživeli sva mirno noč.  

Zjutraj, ko sva se zbudili, sva si naredili zajtrk in ga jedli ob pogledu na Terme 3000. Ko sva 
pojedli, sva odšli na bazene. Ker je bil dan dolg, sva pojedli sendvič, ki sva si ga pripravili 
pred odhodom, ter si privoščili sladoled. Po večerji sva odšli na sprehod, kjer sva srečali neko 
dekle, ki je bilo samo. Začele smo se pogovarjati in nato sta se pogovarjali samo še moja 
prijateljica Lina in ona, Urša. Lina in Urša sta se odločili, da bosta najboljši prijateljici, zato je 
Lina odšla k Urši in tam tudi prespala. Hodili sta na bazene in čeprav sta me srečali, me nista 
pozdravili. Bila sem žalostna in razočarana, saj sem izgubila najboljšo prijateljico. 

Ko sem odšla domov, sva z Lino izgubil vse stike. Na šoli me ni nikoli pozdravila. Najino 
prijateljstvo je bilo za vedno izgubljeno. 

 

Zgodba 9 
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Odšli smo na morje z mojo sestro in prijateljico Jano. Ko smo prišli, smo se razpakirali in odšli 
v apartma. Bilo je zelo vroče in odšli smo se kopat, potem pa jest večerjo in nazaj v apartma.  

Naslednji dan pa smo ugotovili, da smo doma pozabili napihljive blazine. Jana, jaz in moja 
sestra Irena smo se odpravile v trgovino po napihljive stvari za v vodo, oče in mama sta nam 
dala petdeset evrov in zadovoljno smo odšle. V trgovini smo srečale prijazno deklico Zalo, s 
katero smo se spoprijateljile in se zmenile, da se naslednje jutro vidimo na plaži in res je bilo 
tako. Preden je prišla, smo napihnile naše napihljive stvari, najprej smo napihnile Janinega 
prikupnega konjička. Prišla je Zala in se je vrgla nanj. Počila ga je, ker je zadel ob kamne. 
Oče nam je dal še deset evrov, da smo odšle kupit novega. Zala pa je bila revna in nam je 
ukradla 10 evrov ter stekla domov. Jaz, Irena in Jana smo žalostno odšle. Oče nas je doma 
kregal in ni nam verjel, da nam jih je nekdo ukradel. 

Odšli smo domov in po poti smo bili vsi žalostni. Potem pa nam je oče le verjel, da nam je 
nekdo ukradel denar in za Jano smo odšli kupit novega konjička. Z Zalo pa se nismo hotele 
več družiti.  

 

Zgodba 10 

V 5. razredu se mi je zgodila krivica. To je bilo prvi šolski dan. Ko sem prišla v šolo, mi je 
moja najboljša prijateljica Neža rekla, da ima že drugo najboljšo prijateljico. 

Zgodilo se je točno na prvi šolski dan. Prišla sem v šolo. Z Nežo sva se pozdravili ter se 
skupaj tudi usedli. Jaz sem ji tisti dan prinesla darilo. To darilo je bila ogrlica BFF. Rekla mi 
je, da je ne sprejme. Vprašala sem jo, zakaj. Rekla je, da si je na našla drugo najboljšo 
prijateljico. Ime ji je bilo Sonja. Bila sem žalostna zaradi dveh stvari. Prvič, ker je rekla, da je 
dobila novo prijateljico, in drugič, ker je zavrnila moje darilo. Najbolj pa me je razjezila, da je 
Sonji na morju, ko sta se spoznali, rekla, da nima najboljše prijateljice, čeprav sem bila to jaz. 
Ko mi je to povedala, se nisem hotela pogovarjati z njo. Cel 5. razred je za mojim hrbtom 
govorila grde stvari drugim dekletom. One so ji verjele, čeprav se je lagala. Nekatere so me 
celo zasovražile. To se je dogajalo tudi v 6. razredu. Takrat pa mi je bilo dovolj. Neži sem 
povedala vse, kar me pri njej moti. Rekla mi je, da tega ne bo več počela. Od takrat naprej 
sva spet postali prijateljici. 

Iz tega sem se naučila, da ti ni treba biti ljubosumen, če si kdo najde novega prijatelja. Naučila 
sem se tudi, da moram povedati to, kar me pri človeku moti. Nikoli več tega ne bom 
zadrževala v sebi, saj se takrat slabše počutim.  

 

Zgdoba 11 

Nekega dne mi je nekdo hotel ukrasti 20 eur. Tistega dne smo se s prijatelji pogovarjali, da 
bi šli po pouku v trgovino in jaz sem bil na vrsti, da plačam. 

V odmoru sem opazil, da mojih 20 evrov ni več. Pogledal sem vse, a jih nisem našel. Zato 
sem sklepal, da jih je nekdo ukradel, ampak za denar so vedeli le moji trije prijatelji. Nato sem 
jih šel izprašat, a so vsi rekli, da niso bili oni. Tako po koncu pouka nismo mogli v trgovino in 
smo šli domov. Naslednji dan je v šoli k meni pristopila ena od mojih sošolk in mi povedala, 
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kdo je ukradel moj denar. Bil sem razočaran, ko sem to izvedel, in tako sem šel do njega in 
ga še enkrat vprašal. Tokrat mi je povedal po resnici. 

Tisti dan sem nazaj dobil svojih 20 evrov, ampak sem izgubil nekaj veliko dragocenejšega – 
prijatelja. Naučil sem se, da ti pravi prijatelji ne bi lagali ali kradli, ampak bi ti povedali po 
resnici. 

 

Zgodba 12 

Bil je začetek 6. razreda. Imela sem sošolko, ki je bila ljubosumna name, ampak je to zelo 
dobro skrivala. Govorila sem ji vse, kar me teži, ona pa je to razlagala vsem drugim razlagala. 

Ko smo odšli v šolo v naravi, je prej obljubila, da se ne bo lagala, saj smo vse punce vedele, 
da se veliko laže. Jaz sem mislila, da se ne, potem pa mi je na vlečnici sošolka povedala, da 
o meni govori grdo in da se še zmeraj laže. Nisem ji hotela tega direktno povedati, zato sem 
bila tiho. V sebi sem se počutila razočarano, izigrano. Težko se mi je  bilo pogovarjati z njo, 
saj sem vedela, kaj mi je naredila, ona pa je mislila, da jaz tega ne vem. Ko je izvedela, da 
vem, je večino časa trdila, da to ni res. Ko se je sprijaznila z resnico in mi jo povedala, je 
mislila, da bova spet prijateljici. Jaz pa ji nisem mogla več zaupati. 

Od takrat se mi zdi, da me sovraži. Sploh se noče pogovarjati z mano. Ne počutim se dobro, 
saj sem izgubila prijateljico. Ampak sedaj imam prijatelje, ki jim lahko zaupam in jim lahko 
povem, kaj me teži. Vsak potrebuje v življenju nekoga, ki ga razume.  

 

Zgodba 13 

Zgodba govori o groznem dogodku, ki se mi je zgodil. Tega dogodka ne bom nikoli pozabila. 

Nekega dne smo se z družino za počitnice odpravili v Bosno, kjer imamo sorodnike. Vožnja 
do tja je bila kar naporna, a ker smo se veliko pogovarjali in smejali, je hitro minilo. Babica in 
dedek sta nas že čakala z večerjo. 

Naslednji dan smo se odpravili do moje druge babice. K njej smo prispeli okoli 16. ure. Moja 
sestra se je šla k prijateljici igrat z žogo, jaz pa sem ostala zunaj in pomagala dedku in babici 
pri postrežbi gostov. Dedek me je poslal po steklenico soka. Ko sem šla v garažo, sem očitno 
eno stopnico zgrešila in padla po stopnicah. Ker sem v roki držala steklenico, se je ta seveda 
razbila in me porezala. Mamico je skrbelo, da me ni steklo porezalo po trebuhu. K sreči me 
ni porezalo po trebuhu, sem pa imela v komolcu zapičen kos stekla, zato sem iz roke močno 
krvavela. Odpeljali so me k zdravniku in mi zašili rano. Zdravnik je povedal, da sem imela 
srečo, da mi steklo ni prerezalo notranje žile. 

Medtem je moja sestra prišla domov in spraševala, kje sem. Babica ji je razložila, da so me 
odpeljali v bolnišnico, a tega ni verjela. Ko je končno dojela, da babica govori resnico, se je 
začela jokati. Odhitela je do ambulante. Prišla sem z operacije in vsi so me objeli ter jokali od 
sreče, da sem dobro.  

Ko sem prišla domov, sem morala jemati nekakšna zdravila in previjati roko. Bolečina je 
trajala še kakšen teden, takrat pa smo se spet morali vrniti v Slovenijo.  
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Vesela sem, da moja huda poškodba ni privedla do smrti. Moja roka je zdaj zdrava.  

 

Zgodba 14 

Nekega poletnega dne sem se odpravil na sprehod. Bil sem zelo lačen, zato sem odšel v 
trgovino, da bi si kupil kaj za pod zob. Ravno ko sem hotel oditi, sem videl nekoga, ki je kradel 
stvari in jih dajal v svoj nahrbtnik. Zbežal je ven iz trgovine, jaz pa sem tekel za njim, saj sem 
ga poskušal ujeti. Prodajalka naju je videla in takoj poklicala policijo.  

Ko je policija prišla, sem jaz še lovil fanta, tedaj pa je pogledal nazaj in videl, da ga lovim. 
Odvrgel je nahrbtnik ter zbežal. Vzel sem ga in odšel nazaj do trgovine. Tam me je policaj 
takoj zgrabil, ker sta s prodajalko mislila, da sem kradel jaz, ker sem v rokah držal nahrbtnik. 
Bil sem zelo presenečen in razočaran, saj sem se zelo trudil, da bi ujel tatu. Nekaj časa me 
je policist spraševal veliko stvari, potem pa se je ravno, ko me je hotel odpeljati na policijsko 
postajo, prikazal nek gospod, ki je vse videl in povedal policaju resnico. 

Skupaj smo ujeli tatu. Tudi doma sem potem moral povedati, kakšna krivica se mi je zgodila. 

 

V 7. b so se učenci za eno šolsko uro prelevili v novinarje. Napisali so nenavadno novico. 
Uganete, kaj jih je navdihnilo? 

 
NEPRIBLIŽLJIVA VILA 

Na Gorjancih pri studencu je vila ležala pod lipo in po kopanju se je ulegla pod njo. Petrovič 
je pritekel za njo in jo gledal. Hotel jo je poljubiti, vendar se je ona ravno zbudila in ga je 
ustrelila v srce, potem pa še sama sebe, ker se ji je preveč približal. (N. Č.) 

KRVAVI SPOPAD PETROVIČA IN TURKA 

Zgodilo se je 23. 11. 1659 na Gorjancih. Udeležena sta bila Turk in Petrovič. Turk se je vrnil 
in Petrovič se je po njegovi šegi udaril z njim in dobil veliko ran. Napol mrtvega so ga tovariši 
prinesli domov. Vila ga je vsak dan hodila zdravit. (U. G.) 

USTRELITEV PETROVIČA 

Na Gorjancih so poleti policisti ugotovili, da je vila ustrelila slavnega junaka Petroviča. Truplo 
so našli pri bistrem studencu. Ugotovili so tudi, da je vila naredila samomor. Našli so jo kot 
ostanek bele kepice snega. Njene prijateljice vile so povedale, da ga je ustrelila, ker jo je 
poljubil. Znanstveniki še dolgo ugotavljajo, zakaj je ostala kepica snega poleti. (A. N.) 

VILA ZDRAVI PETROVIČA 

Dne 19. 8. 1200 so Petroviča pripeljali domov. Imel je veliko ran. Vila je bila zaljubljena v 
Petroviča in ga je hodila zdravit. Petrovič pa tega ni vedel. Vila pa je vsak dan prihajala in ga 
zdravila in božala. Nekega dne je Petrovič izvedel, da prihaja vila in ji je drug dan rekel, da 
če ga bi prihajala zdravit, da se bo ubil. Hvala bogu se ni ubil. (A. H.) 
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VILA JE UBILA PETROVIČA 

Na Gorjancih je ob 7.00 vila ustrelila Petroviča v srce. Nato pa še sebe. Razloga, zakaj je to 
naredila, ni. Policisti še vedno raziskujejo primer. (A. G.) 

SMRT JUNAKA PETROVIČA 

Smrt se je zgodila na goščavi 13. 12. 1200. Umrl je junak po imenu Petrović. Razlog smrti je 
bila vila, ki je ustrelila Petroviča v srce in potem še sebe, ker ni mogla brez njega. Petroviča 
je iskala vsa družina in ga ni mogla najti. Vključena je bila še policija. Po enem tednu so našli 
ubitega Petroviča pod lipo in zraven njega eno kepo snega. (A. B.) 

ODKRITJE V. I. 

Vile so našli na Gorjancih. Bila je lepa vila, ki je zdravila Petroviča. Ko je bila ozdravila 
Petroviča, ji je ta sledil in se preveč približal zakladom, zato ga je vila, ki je bila zaljubljena 
vanj, ustrelila v srce in ko je to videla, je ubila še sebe. Vse to se je zgodilo, ker je bila vila 
zaljubljena v Petroviča. (M. M.) 

SNEG SREDI POLETJA 

Na Gorjancih, sredi poletja, je vila zdravila svojega znanca, ta pa ji je zagrozil, da če se ne 
pozdravi v treh dneh, se bo ustrelil. Nato je vili sledil na Gorjance, vila pa ga je ustrelila. Ko 
se je tega zavedala, je ustrelila še sebe in spremenila se je v snežno kepo. (T. B.) 

VOJNA NA GORJANICH 

V petek, 23. januarja, ob 21:15 se je na Gorjancih začela vojna. Turki so uničevali vse, kar 
jim je prišlo pod noge. Tam domorodne vile so zaradi vojne pobegnile. Izvedeli pa smo, da 
niso odšle vse in da je le ena ostala, da varuje dragulje. Zaenkrat smo izvedeli le to. Policija 
še vedno preiskuje kraj dogajanja. (A. V.) 

TRAGEDIJA NA GORJANCIH 

Včeraj, 23. 11. 1659, se je na Gorjancih zgodila huda tragedija. Velik junak Petrovič se je 
včeraj odpravil na Gorjance. Ni videl, da tam prebivajo vile, ki te ubijejo, če se približaš. Ko 
je prispel na cilj, je videl vilo in se ji približal, ta pa ga je ustrelila v srce, nato pa ubila še samo 
sebe. Nihče ne ve, zakaj. (E. N. S.) 

VILA USTRELILA PETROVIČA 

Poleti na Gorjancih je Petrovič sledil vili do njenega doma. Ko je vila zaspala, je šel do nje, 
vila pa se je ustrašila in ga ustrelila v srce. Potem je ustrelila še sebe. Zraven Petroviča so 
našli samo kup snega. (Z. C.) 

NEPREDVIDLJIVA SMRT 

Gorjanci – Po odhodu vil je na Gorjancih ostala samo še ena sama. Ta vila se je navezala 
na Petroviča, junaka proti boju s Turki in nekristjani. Vila je po Petrovičevi poškodbi junaka v 
spanju zdravila in ko je junak ugotovil, ji je sledil. Junak je vilo našel v spanju in si ni mogel 
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pomagati ter jo poljubil. Vila je začutila junakovo bližino in ga ustrelila v srce in nato še sebe, 
zaradi ljubezni do njega. (B. S.) 

 

V 7. d razredu so učenci ob prvem domačem branju poustvarjali na temo Vorančeve zbirke 
Solzice. Nekateri so se preizkusili v pisateljevi vlogi, spet drugi so prebrano izrazili v obliki 
ilustracij, stripov. Skozi prebrane črtice pa so učenci zelo dobro spoznali tudi pisatelja, 
njegovo otroštvo, doživljanje in spomine na svoji mater in babico, ki ju je imel neizmerno rad. 

 

VORANC V ČRTICAH 
Avtorica: Ana Lampret, 7. d 
 

Prežihov Voranc v črticah predstavlja svoje otroštvo – lepe navade, običaje, a hkrati tudi 
strah, bolečino in sram, ki jih je občutil. 

Zbirko črtic Solzice je posvetil svoji materi, do katere je čutil neizmerno ljubezen, kar pokaže 
v črtici Solzice, ko premaga strah pred dolino Pekel, da bi za mamo nabral njene najljubše 
rože, solzice. 

V zbirki prikaže tudi lepe običaje, npr. na velikonočni ponedeljek, ki jih je avtor opisal v črtici 
Tri pisanke. 

Vorančevo otroštvo pa ni bilo samo lahko in lepo. Takrat se je odvijalo vojno obdobje, ko je 
vladala revščina, in ko so v vas začeli prihajati Nemci. 

Zadnjo črtico v zbirki je Voranc posvetil svoji babici, ki je kaj kmalu preminila. Po izidu te 
zbirke pa je umrl tudi Voranc. 

 

PRVI MAJ 
Avtorica: Hana Mestnik, 7. d 
 

Bil je lep poletni večer, ko sem se tako kot po navadi odpravila spat. Ulegla sem se v posteljo 
in v daljavi zaslišala prodoren glas. Približala sem se mu in opazila Prežihovega Voranca, 
dečka v razcapanih oblačilih. Opazil me je in me ogovoril: 

VORANC: Zdravo, od kod pa si ti? Prvič te vidim! 

JAZ: Živjo! (prestrašeno). No, ti si najbrž Voranc. 

VORANC: Ja, to sem jaz. 

JAZ: Kaj pa imaš v roki? 

VORANC: Nagelj. 

JAZ: A, res, kako lepo! Kdo pa ti ga je dal? 

VORANC: Deklica iz premožne družine mi ga je podarila. 
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JAZ: Kje pa si jo srečal? Vse mi povej! 

VORANC: Bil je prvi maj, ko sem bicke gonil na pašo in sem v jutranji zori zagledal lepo 
oblečene, gosposke ljudi. Bilo me je sram, saj sem bil razcapan. Zato sem se skril v grmovje. 
A so me opazili, zato sem v zadregi prišel iz gorovja. Pred mano je stala lepa deklica z 
nagljem v laseh, sklonila se je k meni in mi ga dala. 

JAZ: Kako lepo! Zdaj pa mislim, da bom mogla  žal oditi, saj jutri obravnavamo domače branje 
in moram knjigo še do konca prebrati. 

VORANC: Adijo! 

 

Zbudila sem se s knjigo v naročju. Uf, to pa so bile sanje! 

 

PRVI MAJ 
avtorica: Ana Porenta, 7. d 
 

Bila je lepa, temna noč, ko sem še sladko spala in sanjala o knjigi Solzice, ki sem jo včeraj 
prebrala. Nenadoma sem se prikazala v svojih sanjah. Stala sem pred Vorančevo hišo. Iz 
hiše je stopil Voranc in me pozdravil: 

VORANC: Zdravo! Kaj pa ti tu? Ti lahko kako pomagam? 

JAZ: Zdravo! Malo se sprehajam in sem naletela nate. Ali si ti tisti Voranc iz vasi? 

VORANC: Tako je. Končno je prišel nekdo, ki mi bo delal družbo. 

JAZ: (Nisem ga mogla zavrniti, ko pa me je tako lepo gledal). Seveda, zakaj pa ne?! 

VORANC: Odlično! 

(Začela sva se pogovarjati. Pripovedovati mi je začel zgodbo, ki se mu je zgodila nekaj dni 
nazaj). 

VORANC: Bil je prvi maj. Zgodaj zjutraj sem odšel na pašo. Čez nekaj časa sem videl skupino 
ljudi, ki se mi je približevala. V rokah so imeli rdeče nageljne. 

JAZ: Kaj pa je bilo potem? 

VORANC: Hitro sem se skril za bližnji grm in čakal. 

JAZ: Te je skupina opazila? 

VORANC: Žal, ja. Bilo me je zelo sram, ko sem prišel iz grmovja. Med njimi je bila majhna 
punčka. 

JAZ: Ali je bila lepa? 

VORANC: Zelo! Stopila je k meni in mi ponudila rdeč nagelj. Seveda sem ga sprejel, ta 
trenutek pa si bom zapomnil za vedno. 

JAZ: Zelo lepa zgodba! 
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(Kar naenkrat sem prenehala sanjati in se zbudila na svoji postelji. Zagledala sem očija, ki 
mi je rekel, da moram v šolo. Vso pot sem razmišljala o tej nepozabni dogodivščini). 

 

MOJA POT PO SOLZICE – VORANC PRIPOVEDUJE 
Avtor: Maj Marinko, 7. d 
 

Nekega dne sem moral iti past ovce v Pekel, ki sem se ga 

zelo bal, zato sem hitro zbežal domov. Oče je bil jezen, pa 

še ovce sem izgubil. Z očetom sva jih ves dan iskala, a ko 

sem prišel domov, se je izkazalo, da jih sploh nisem izgubil. 

Rekla sta mi, naj nikoli več ne bom tako raztresen in pomislil 

sem, da mi le ne bi bilo več treba iti v Pekel. Zvečer nisem 

mogel zaspati in kmalu sem zaslišal materin glas, da si želi 

solzic. Bile so njene najljubše cvetlice. A kmalu me je obšel 

strah, saj sem pomislil, da solzice rastejo samo v Peklu. 

Naslednji dan sem zgodaj zjutraj vstal in se odločil, da grem 

ponje. Čeprav me je bilo strah, sem solzice vendarle nabral in razveselil svojo mater, kar je 

razveselilo tudi mene, hkrati pa sem premagal tudi svoj strah.  (plus ilustracija) 

 

PRVO PISMO 
Avtorica: Jerneja Miklavčič, 7. d 
 

Nekega dne je mati rekla Vorancu, da mora napisati pismo bratu. Pismo je bilo kracasto in 
načičkano. 

Povrh vsega je naredil še packo, ki jo je želel izbrisati, ampak je postala samo še hujša 
packarija in ker je primanjkovalo papirja, je moral nadaljevati na tem listu papirja. 

Ko je mati videla, kako izgleda njegovo pismo bratu, mu je rekla, da nikoli ne bo postal 
pisatelj. 

Zgleda, da si Voranc tega ni vzel preveč k srcu. 
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Avtorica stripa: Eva Porenta, 7.d 
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Kaj pa, ko mi naredimo krivico nekomu drugemu? V devetem razredu so razmišljali o tem, 
kako so oni povzročali krivico nekomu drugemu. Tudi to razmišljanje nas popelje v lastno 
refleksijo. Mogoče vas bodo zgodbe navdihnile, da boste o svojem obnašanju razmišljali tudi 
vi, dragi bralci in bralke. Ker pa so te izpovedi zelo osebne, imen avtorjev in avtoric ne bomo 
objavljali. Vsi spisi imajo isti naslov: BIL/-A SEM KRIVIČEN/-NA DO SVOJIH STARŠEV 

 

1.  

Nekega dne sem prišla domov iz šole zelo jezna. V razredu imam veliko sošolcev, ki me 
znajo z lahkoto razjeziti. Prišla sem domov in poklicala mamo, če kaj potrebuje, ali moram 
kaj narediti, da ne prepustim vsega njej, ko pride utrujena iz službe. Po njenem glasu sem 
razumela, da so tudi njo ta dan v službi razjezili in da bo bolje, da ne pretiravam z besedami. 
Povedala mi je, kaj naj naredim, dokler ona ne pride iz službe. Ta dan sem bila tudi zelo 
utrujena, kar je dodatno povečevalo mojo jezo. Malo sem se odpočila in naredila, kar mi je 
mama naročila, a nekaj stvari sem pozabila. 

Mami je prišla iz službe zelo jezna. Pozdravila sem jo in nadaljevala s pospravljanjem, Mama 
me je vprašala, zakaj tla niso posesana in prebrisana, kar je mene še bolj razjezilo. Povedala 
sem ji, kako zelo sem utrujena in da so me v šoli razjezili, da sem čisto pozabila na tla. Začeli 
sva se kregati in na koncu to ni prešlo na nič dobrega. Mama se je še bolj razjezila, jaz pa 
tudi. Hitro sem posesala tla in pobrisala ter se pobrala v svojo sobo. Začela sem delati 
domačo nalogo, ko sem jo končala, sem nadaljevala svojo predstavitev za slovenščino. 
Mama me je poklicala, da ji pomagam pri večerji. Prišla sem do nje in skupaj sva naredili 
večerjo do konca. Spraševala me je, kaj delam v sobi in zakaj se ne učim. Povedala sem ji, 
da sem delala domačo nalogo in ko sem jo končala, da sem nadaljevala svojo predstavitev 
za slovenščino. Mami mi ni verjela. To je dodatno poglobilo mojo jezo. Začeli sva se kregati 
zelo močno. Do noči sva bili zelo jezni druga na drugo.  

Naslednji dan sem prišla iz šole zelo žalostna. Bila sem zelo utrujena in nič se mi ni dalo. 
Pospravila sem stvari, se ulegla na posteljo in zaspala. Ko je mami prišla iz službe, me je 
zbudila in me spraševala, ali je vse v redu z mano. Odgovorila sem ji, da je vse v redu in se 
obrnila in zopet zaspala. Oče me je zbudil za večerjo. Zbudila sem se, a nisem imela apetita, 
zato nisem nič pojedla. Ko je mami večerjala, je pospravila mizo. Ulegla sem se mami v 
naročje. Božala me je in spraševala, če sem v redu. V teh nekaj minutah, ko sem ležala v 
maminem naročju, sem se zavedala, da v življenju ni nič boljšega, če imaš ob sebi starše, ki 
pazijo nate, ne glede na to, koliko ste se v življenju kregali. 

Zaključek moje zgodbe je to, da smo vedno oz. celo svoje življenje hvaležni za to, da imamo 
starše žive. Oni so vedno tu za nas in pazijo na nas. Za njih smo in vedno bomo mali otročki, 
zato toliko skrbijo za nas. Otrokom se včasih zdi, da starši pretiravajo, a ko bodo oni enkrat 
starši, se bodo zavedali, zakaj so starši takšni oz. zakaj toliko pazijo na nas. 
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2.  

Bil je teden, ko so bile maškare. Tisti dan je bil vesel in zabaven. Zjutraj sem skozi okno 
videla lepe sončne žarke, ki so svetili v mojo veliko sobo. Takoj sem se oblekla in hitro 
odhitela po stopnicah. Nato smo z družino pojedli topel, obilen zajtrk. 

Vsi smo se napotili v avto, saj sem si šla ogledat srednjo šolo v Ljubljani. Bilo je super, dokler 
nismo prišli do glasbene učilnice. Začeli smo govoriti o inštrumentih, saj si se moral odločiti, 
ali bi igral kitaro ali klavir. Jaz sem se seveda odločila za kitaro, saj jo igram že več kot dve 
leti. Vendar je voditeljica nadaljevala govor o tem, da ne moremo vsi igrati kitare. Kitaro bodo 
lahko igrali samo tisti, ki imajo lepe ocene z višjimi točkami. Takoj sem se razjezila in začela 
govoriti grde besede. Oči me je utišal. Vsi so me grdo gledali. Nato nam je še povedala, da 
smo zelo dobrodošli na preizkusu za posluh in razumevanje. Seveda sem rekla ne, ampak 
oči me je še kar prepričeval. Začela sem jezikati, moj brat me je gledal z odprtimi očmi. Sama 
pri sebi sem vedela, da to ni bilo lepo, zato sem utihnila. Bilo je konec ogleda. Kar takoj smo 
se napotili v avto. Bil je že čas za kosilo. Našli smo dobro restavracijo. Tam smo pojedli in se 
odpravili domov. Doma me je čakala mami. Bila je razburjena. Hitro sem šla v sobo. Nato so 
na zvonec pozvonile maškare. Prišla sem jim odpret. Videla sem, da so bili moji prijatelji. 
Povabili so me, da bi šla zraven. Šla sem vprašat mami. Zelo me je grdo pogledala in dovolila 
iti. Bila sem zelo vesela in se oblekla v kostum. Sprehajali smo se po cesti. Prišli smo do 
glavne ceste in se ustavili. Povedala sem jim, da ne smem hoditi čez cesto, vendar nasveta 
mame nisem ubogala. Šli smo čez cesto. Nato me je klical oči. Vprašal me je, kje smo. 
Seveda sem se mu zlagala. 

Oči me je imel na sumu, da mu lažem. Ko sem prišla domov, sem dobila kazen. Zelo mi je 
bilo žal. Starša sta bila razočarana. Obljubila sem jima, da se nikoli ne ponovi.  

 

3.  

Moj krivičen dogodek se je zgodil nekega dne v 8. razredu. Tisti dan smo imeli v šoli zelo 
veliko domače naloge in isti teden veliko ocenjevanj. Ko sem prišla domov, sem začela delati 
domačo nalogo, ki je nisem razumela. Nato sem se spomnila, da mi mami vedno reče, če 
česa ne razumem, naj jo vprašam. Zato sem jo poklicala, ampak se mi ni mogla oglasiti, saj 
je imela sestanek. Takrat me je zaskrbelo, saj sem morala opraviti veliko opravil. Čez nekaj 
minut pa me je mami poklicala nazaj. Povedala sem ji, da ne razumem naloge ter če mi jo 
lahko razloži. Odgovorila mi je, naj počakam, da bo prišla domov ter mi razložila doma. Mami 
je ta dan prišla zelo pozno domov. Bila je utrujena in lačna, ampak jaz tega nisem opazila. 
Takoj ko je prišla domov, sem šla do nje, da bi mi pomagala pri nalogi. Mami mi je rekla, če 
bi lahko počakala, saj je komaj prišla domov. Jaz je nisem poslušala in razumela. Zato sem 
se razjezila. Rekla sem ji, da mi vedno reče, naj grem do nje, če česa ne razumem in da mi 
bo razložila. Mami se ni jezila name. Rekla mi je, naj prinesem zvezke ter mi bo razložila. Šla 
sem po zvezke ter se usedla zraven nje, ona pa mi je začela razlagati matematiko, kar ni moj 
najljubši predmet. Seveda nisem ničesar razumela ter se spet začela jeziti na mami, da nič 
ne razumem ter da ne zna razlagati. Mami to seveda ni bil pravično, zato se je še ona 
razjezila. Odšla sem v svojo sobo, vsa razburjena, jezna in pod stresom. Ni mi bilo prav, saj 
smo test iz matematike pisali isti teden, jaz pa ničesar nisem znala. Po nekem času je mami 
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prišla v mojo sobo ter mi razložila, da ji je bil tisti dan zelo naporen in je bila zelo utrujena. 
Takrat sem razumela, saj takrat tudi zame ni bil dober dan. Usedla se je zraven mene ter mi 
začela ponovno razlagati. Tisti teden smo nato pisali matematiko in šlo mi je zelo dobro. 
Naslednji teden smo dobili nazaj teste in dobila sem štiri, kar je zame zelo odlično pri 
matematiki. Bila sem zelo vesela, saj se brez mami in njenega potrpljenja nič od tega ne bi 
zgodilo. 

Tisti dan, ko smo dobili teste, sem mami pokazala svoj test, na katerega je bila mami zelo 
ponosna. Nato sem se ji zahvalila in rekla, da se to ne bi več zgodilo brez nje. Zelo mi je bilo 
žal, da je morala po vsem tem dnevu prenašati še mene in mojo matematiko. Plus moje 
vedenje do nje, za katero mi je žal.  

 

4.  

Bilo je med poletnimi počitnicami, ko sta starša organizirala, da bomo odšli kolesarit. Pot je 
potekala po nekdanji železniški progi preko italijansko-slovenske meje. Izleta se nisem ravno 
veselila, saj sem bila slabe volje in sem si želela biti sama. Počutila sem se, kot da se mi 
dogaja krivica in da imam pravico, da se sama odločim, ali grem zraven ali ne. Preden smo 
odšli od doma, smo se skregali. Zaradi tega se mi je pot v avtomobilu zdela še toliko daljša 
in še bolj mučna. Na koncu sem vseeno uživala, ko se je moja jeza pomirila. Saj vem, da sta 
mi starša želela dobro in da sem bila mogoče res preveč vzkipljiva, ampak vseeno sem še 
vedno malo na svoji strani, saj menim, da bi bila lahko tudi njuna reakcija drugačna.  

Ko se zdaj spominjam izleta, sem vesela, da sem ga doživela. V bistvu se ne spomnim ravno 
točnega vzroka za prepir. Krivico pa sem jima naredila, ko sem trmarila. Ne vem, kako sta se 
ob tem počutila, sklepam pa, da sta bila užaljena in razočarana, zagotovo pa sta bila jezna; 
to se je videlo. 

Zdaj bi verjetno odreagirala mirnejše, čeprav ne maram ravno hoditi na družinske izlete. 

 

5.  

Nekega dne sem sedela z mami v dnevni sobi in jo vprašala, ali smem iti ven. Rekla mi je, 
da ne smem. Vprašala sem jo, zakaj ne, če so vsi moji prijatelji zunaj. Nato mi je rekla, da je 
ona moja mami in da imajo moji prijatelji svoje in da se moram učiti. Razjezila sem se in odšla 
v svojo sobo. Ta dan je ona delala in ko je odšla v službo, sem razmišljala, zakaj ne bi odšla 
in prišla nazaj, preden pride iz službe. 

Po dolgem razmišljanju sem se odločila, da bom šla ven s prijatelji. Dobili smo se v parku 
blizu mojega doma. Poslušali smo glasbo, se gugali, jedli sladkarije ... Bilo nam je super. Ko 
je končno prišel čas, da bo mami prišla iz službe, sem odšla domov, pospravila, kar mi je 
rekla, in odšla spat. Naslednji dan ni nič izvedela o mojem odhodu v park. Zato sem pomislila, 
zakaj ne bi odšla še naslednji dan in tako se je kar naprej ponavljalo in nič ni vedela o tem. 
Ampak po nekem času sem se začela počutiti slabo, ker sem ji lagala. Zbrala sem pogum in 
ji povedala za svoje popoldanske dogodivščine.  
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Ko je izvedela, je rekla, da je vesela, da sem ji povedala. Vprašala sem jo, če to pomeni, da 
nimam kazni in seveda je rekla, naj neham biti smešna. Ampak sem vesela, da sem ji 
povedala, ker se nisem več počutila slabo. 

6.  

Za domače branje smo prebrali vsak svojo črtico, jaz sem imela črtico z naslovom Skodelica 
kave. V njej je pripovedovalec prvoosebni, tj. Ivan Cankar, ki je živel v hiši na Klancu, v 
začetku 20. stoletja.  

Ivan Cankar je pred petnajstimi leti prišel domov in bil doma tri tedne. Prve noči je spal v izbi, 
potem pa se je preselil na podstrešje, tam je pisal na senu. Pred vrata na klanec je postavil 
mizo in nekega dne si je zaželel kave. Slišal je korake po stopnicah in videl mater, ki drži v 
roki skodelico kave. Vendar je Cankar z zlobnim glasom rekel: »Pustite me na miru, ne 
maram zdaj!« Mama še ni bila na vrhu stopnic, videl jo je samo do pasu. Roka, ki je držala 
skodelico, se je tresla. Vzel je kavo in popil. Rekel si je: »Zvečer ji povem tisto ljubeznivo 
besedo!« Ampak je ni rekel ne zvečer in ne drugi dan. Po mojem mnenju to obnašanje ni bilo 
sprejemljivo, saj mami ni rekel ne prosim in ne hvala, to je mamo zelo prizadelo, tresla sta se  
ji roka in glas. Cankar je glas povzdignil nad mamo, saj si je zaželel miru, a na žalost ni 
razumel, da je mama zanj želela le najboljše in najlepše in predvsem, da bi mu v življenju šle 
stvari kot po maslu. Na koncu si je Cankar zaželel kave in z mamo sta se samo spogledala 
in oba sta vedela, kaj si želita.  

V svojem življenju naredimo veliko krivic, nekatere so majhne in neopazne, nekatere pa 
ogromne in težko popravljive. Svoje življenje moramo vzeti kot neko novo izkušnjo v življenju, 
ki je lahko kot pravljica ali kot orkan z velikimi valovi. 

V svojem življenju sem tudi jaz povzdignila glas nad starši oz. nad mamo, saj sem mislila, da 
mi hoče samo slabo in ne dobro oz. najbolje. Skregali sva se zaradi najmanjših malenkosti, 
a važno je, da se znamo skupaj pogovoriti o stvareh, ki nas motijo drug na drugem. Cankar 
je v vsaki črtici opisoval odnos do mame, nekateri odnosi  so bili zgledni in za življenje sprejeti 
s pravilno odločitvijo, a šele ko je Cankar odrasel, je ugotovil, da je mama zanj želela le 
najboljše v življenju. Tudi v drugih črticah sta se s sestro Lino večkrat skregala, saj sta pojedla 
zvrhano košaro hrušk, ne da bi povedala mami, a na koncu sta se vedno znala pobotati in 
odnos urediti na prijateljski način. 

 

7.  

Zgodilo se je, ko smo se peljali v avtu. Bila sem jezna, ker sem svoji mami nekaj govorila, 
ona me pa ni mogla poslušati, ker sta se moja bratec in sestrica kregala. Meni to ni bilo všeč, 
zato sem bila jezna. Posledično sem se jezila še na ostale, tudi če niso nič naredili. Potem 
se je ujezila še moja mami. V jezi sem ji povedala, zakaj sem jezna. Zato se je ona še bolj 
ujezila in se jezila name, kako naj bi me ona slišala čez vse dretje in da ji lahko povem zdaj. 
Ko ji nisem želela povedati, se je ujezila še bolj in mi začela razlagati, kako sem se prej ujezila 
na sestrico, ker je nekaj narobe zapela. Meni se ni zdelo, da sem se preveč ujezila in kreganje 
se je spet pričelo. 
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Takrat sem se počutila krivično, saj sem vedela, da sem svoji mami naredila krivico. Bila sem 
tudi užaljena, ker me moja mami ni poslušala in krivila po nečem, česar sploh nisem naredila. 
Sem se pa hitro umirila in se opravičila. 

Mislim, da se je moja mami počutila podobno kot jaz. Ampak njej se je krivica res zgodila. Zdi 
se mi tudi, da je bila užaljena, ker sem jo tako obtožila.  

Kar sem naredila, ni bilo prav in se trudim, da tega ne bom več naredila. 

 

SKRIVNI DNEVNIK SEDMOŠOLCA/SEDMOŠOLKE 

 

Pisanje dnevnika ima pozitivne učinke na duševno zdravje posameznika, saj se preko 
dnevnika soočamo z lastnimi občutki in jih predelujemo. Strokovnjaki pravijo, da na koncu ne 
prispeva le k psihološkemu olajšanju, ampak tudi k boljšemu fizičnemu počutju. Dnevnik je 
namenjen ljudem vseh starosti. Tako so se naši sedmošolci in sedmošolke lotili zapisa 
dnevnika. Objavljamo nekaj njihovih izsekov. 

avtorici prispevkov: Brina Sever in Nika Černelč iz 7. b 

 

List iz dnevnika 1 

ponedeljek, 30. 1. 2023 

Zjutraj sem vstala in prišla do kopalnice. Kar naenkrat sem zagledala, da na mojem čelu sedi 
ogromen mozolj. Postala sem zaskrbljena, saj nisem hotela, da vsi vidijo ta mozolj, ker je grd, 
rdeč in velik. Odhitela sem v šolo, kjer sem srečala moje sošolke. Vedela sem, da so ga 
opazile, vendar so se delale, da ga ni. To mi je bilo kar všeč. Niso se norčevale iz mene, le 
nekateri fantje so se malo posmehovali, vendar me to ni jezilo. 

torek, 31. 1. 2023 

V šolo sem tekla, kolikor se je dalo, saj sem skoraj zamudila začetek prve šolske ure. Bila 
sem čisto zadihana. Prišla sem do omarice in tam zagledala prijateljice. Govorile so o nekem 
fantu, ki jim je zelo všeč. Jaz še pravzaprav nisem imela simpatije do nekega fanta, zato 
nisem vedela, zakaj jim je to tako posebno. Dane je bil pa naporen dan, zato sem hitro odšla 
spat. 

sreda, 1. 2. 2023 

Zbudila sem se in se oblekla. Mozolj je skoraj izginil, zato se mi je zdelo, da bo danes dober 
dan. Na poti v šolo sem hodila s sošolkami, ki so mi kar naenkrat povedala, da je danes 
konferenca. Ocene so bile lepe. Doma sem to pokazala mami, ki je bila zelo ponosna name. 
Vem, da bi bil še oči zelo vesel. Odnos z mami sem imela dober, prav takšnega tudi z očijem. 

četrtek, 2. 2. 2023 
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Teta je imela ob sedmih zvečer zabavo, ker je praznovala svoj 58. rojstni dan. Tam so bili 
tudi njeni prijatelji in prijateljice. Ko smo prišle tja, sem se jaz in moja sestra usedli za mizo, 
mami pa se je pogovarjala s tetinimi prijatelji. To me nič razjezilo, saj sem vedela, da so zelo 
dobro prijatelji. Še naprej smo se zabavali in igrali z bratrančki in sestričnami.  

List iz dnevnika 2 

nedelja, 23. 6. 2019 

Danes sem se zbudila okrog petih zjutraj, kar je zelo nenavadno zame. Po navadi se med 
vikendom zbudim ob dveh popoldne. Bila sem zelo lačna, tako da sem se odpravila jest in 
med tem sem ves čas gledala na telefon. Po 10 letih čakanja, vsaj zdelo se mi je zelo dolgo, 
mi je zabrnel telefon in bil je moj prijatelj. Ne vem, če lahko rečem prijatelj, saj mi je neskončno 
všeč. Z njim sem si dopisovala vsaj 2 uri, potem je moral iti. Želela sem se odpraviti nazaj 
spat, vendar sem slišala, kako se moja starša prerekata. Želela sem izvedeti, kaj je narobe, 
vendar sem se odpravila nazaj spat. 

ponedeljek, 24. 6. 2019 

Danes je zadnji dan šole in želim izgledati popolno, saj bom srečala svojo simpatijo. No, toliko 
o tem, da bom izgledala popolno. Pogledala sem se v ogledalo in dobila sem svoj prvi mozolj. 
Ali bi bil ta dan lahko še slabši? Odgovor je ja. Ravno sem prišla iz šole in moja starša se niti 
pogledati nočeta. Tudi moja simpatija ni bila prav dosti simpatična. Poudaril je moj mozolj in 
ne vem, če se bom lahko od zdaj naprej vedla enako. 

torek, 25. 6. 2019 

Odnos med mojimi starši se slabša. Moj odnos z njima pa ni veliko boljši. Danes sem jima 
rekla, da postajata prav zares tečna s tem prerekanjem. Ni se dobro končalo. Rekla sta, da 
mi bosta vzela telefon. Kako naj se pogovarjam s svojo simpatijo, če mi bosta vzela telefon? 
Res ne vem. Sem pa vesela, da mi je začel pisati. Mislila sem, da se mi bo opravičil za včeraj, 
vendar se ni. Namesto tega me je vprašal, ali imajo punce raje vrtnice ali tulipane. Rekla 
sem, da vrtnice, in  nato je rekel, da mora iti. Kako nesramno. 

sreda, 26. 6. 2019 

Še vedno se ne morem znebiti groznega občutka, ko se pogledam v ogledalo. In mozolj je 
še vedno tam. Okoli štirih popoldne mi je moja simpatija napisala, če se lahko dobiva na 
sladoledu ob petih. Mislila sem, da sanjam. Verjetno so bile rože zame. Kako je pozoren. Ura 
je ravno deset minut čet pet in mislim, da bom začela kričati. Ko sem prišla na sladoled, je bil 
moj prijateljček na sladoledu z drugo punco. Pogledala sem na telefon in videla, da je napisal 
'napačna oseba'. Ne morem verjeti, da je lahko naredil kaj takšnega. 
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OSNOVNOŠOLSKE BASNI 
Sedmošolci so pravi pisatelji, nekateri celo pesniki. Poustvarili so basen. Če bi morali 
izpostaviti samo dve njeni značilnosti, bi to bili, da v basni nastopajo le živali ter da ima na 
koncu moralni nauk, ki ga lahko povzamemo v obliki nekega pregovora.  

 

KRALJEVSKA REŠITEV 
Avtor: Nik Leinfellner, 7. d 
 

Nekoč je živel lev, ki je imel zelo rad svojo krono. Nekega dne je do njega prišla želva, ki mu 
je rekla, da ji skoplje luknjo. Lev ni hotel umazati svoje krone, zato jo je zavrnil in želva je 
odšla. Čez nekaj ur je želva spet prišla in spet ga je prosila, da ji pomaga izkopati luknjo, a 
lev jo je spet zavrnil, ker ni hotel umazati krone. Čez nekaj časa je prišel krt in levu rekel: 
»Lev! Hitro moraš priti, želva je padla v luknjo!« Lev je hitro šel do luknje. Ko je videl želvo, 
je mislil, da če ji bo pomagal, mu bo krona padla z glave. A na koncu ga je krt prepričal. Lev 
ji je pomagal in ni mu padla krona. Od takrat je lev vedno pomagal vsem, ker je vedel, da mu 
ne bo krona z glave padla. 

 

DIVJA SVINJA IN LISICA 
Avtorica: Ema Zupančič, 7. d 
 

Živela je lisica, po gozdu je capljala in kradla kmetom zajce in kokoši. Njo pa je vsak dan 
opazovala divja svinja. Ta jo je hotela zgrabiti in jo imeti za posladek. Divja svinja je namreč 
lahko jedla samo kakšno lisico, kmetom krasti pač ni mogla, saj je bila prepočasna in bi jo 
kmetje že ujeli pa skuhali v juhi. Tako jo nekega dne opazovala, ko je prišla v gozd s sočnim 
malim zajčkom. Pa je svinja prišla do nje in jo le ogovorila. Vprašala jo je, če bi kaj delili, pa 
je lisica samo važno dvignila rep, jo grdo pogledala in odšla stran kot kakšna kraljica. Svinja 
je razmišljala in skovala načrt. Naredila je veliko luknjo, čeznjo pa nasula listje. Naslednji dan 
je prišla lisica s kokošjo v gobcu. In ja, lisica je nemudoma padla v luknjo in prosila svinjo, naj 
se je usmili. Pa jo je svinja samo grdo pogledala in rekla: »Ti mi nisi dala zajca, jaz pa te ne 
bom rešila.« 

 

GOLOB IN ČEBELA 
Avtorica: Mina Črkić, 7. d 
 

Čebela je odšla k potoku pit vodo. Padla je v vodo in se začela utapljati. To je videl golob, s 
stebla strgal list in ga vrgel čebeli v potok. Ona se je vzpela na ta list. Zahvalila se mu je. 
Postala sta dobra prijatelja. Nekega dne je prišel lovec v gozd in videl goloba. Streljal je nanj. 
To je slišala čebela in mu je prišla pomagati. Ni vedela, kako naj mu pomaga. Spomnila se 
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je in ugriznila lovca. Bolelo ga je. Golob in čebela sta skupaj šla daleč od tega gozda. Temu 
golobu se je povrnilo dobro, ker je pomagal čebeli. 

 

LISICA IN KOKOŠ 
Avtorica: Ana Porenta, 7. d 
 

Na kmetiji mala kokoš živi, ki jajca vali. Pa nekega dne lisica mimo pride in si misli, da bi se 
njenemu trebuhu zelo malo jajc prileglo. Pa gre lisica do kokoši in ji reče: »Kokoš mala, bi mi 
malo jajc dala?« Kokoš odgovori: »Kaj pa misliš, da sem, da svoja jajca ti bom dala. Seveda 
ti jih ne dam!« Lisica odide in razmišlja, kaj naj naredi, da bo malo jajc dobila. Pa se naslednji 
dan spomni, da z ukano lahko dobi ta jajca. Gre lisica do kokoši in ji reče: »Hej, kokoš, ali 
znaš leteti?« Kokoš je vedela, da ne zna leteti, zato se je razjezila in rekla: »O, lisica, ti že 
pokažem, kako letim! Pridi z mano.« Gresta skupaj do ograje in kokoš spleza gor: »No, 
poglej, kako letim!« Kokoš skoči in začne mahati s krili, a pade na tla in obleži. Lisica jo 
pohrusta, vzame vsa jajca in v svoj domek odleti. 

 

MAČKA IN MIŠ 
Avtorica: Jerneja Miklavčič, 7. d 
 

Na kmetiji je živela stara mačka. Bila je tako stara, da ni mogla loviti miši, a bila je zvita in 
zelo pametna. Nekega dne je k hiši prišla miš. Ko je zagledala mačko, je takoj stekla stran, 
a mačka ji je rekla: »Pospremim te do shrambe, tam se boš najedla do sitega.« Miš se ji je 
zahvalila in odšla za njo. Mačka je zaprla vrata shrambe. Naslednje jutro je mačka vstopila v 
shrambo in videla vso preobjedlo miš na polici. Miš je vpila mački, naj ji pomaga, preden jo 
vidi gospodinja. Mačka pa je samo hlastnila in pojedla miško. 

 

LISICA IN JEŽEVKA 
Avtorica: Hana Mestnik, 7. d 
 

Lisica pripravlja gostijo za svoje imenitne goste. Vse jagodičevje je že v gozdu pobrala, vse 
hruške, jabolka in slive, pol tržnice je pokupila, a si v ihti gleženj je zvila. Pride mimo revna 
ježevka, ki vidi lisico, kako tuli in kriči, pa jo povpraša: »Botra lisica, kaj se je zgodilo, da tu 
na tleh ležite?« Lisica pisano pogleda in zabrusi: »Kaj, le kaj, gleženj sem si zvila, pomagajte 
mi na noge!« Ker je ježevka dobrega srca, ji ustreže. Lisica opazi njeno dobrosrčnost in jo 
prosi: »Pomagajte mi do doma, tako me noga boli.« Ježevka ji ustreže in jo pospremi do 
doma, a lisici to ni dovolj. Želi, da bi ji ježevka še kaj postorila, zato jo prosi, naj ji pomaga 
pripraviti pojedino za njene goste, a ježevka ne more, saj jo doma čakajo lačni otročički. No, 
če dobro pomisli, jim sploh nima kaj dati, zato prosi: »Botra lisica, doma me čaka sedem 
lačnih ust, bi mi kaj darovali? Veste, moža nimam več in nam zmanjkuje denarja.« Lisica jo 
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srepo pogleda in reče: »Vam bi dala? Vam, ki mi še pomagati ne želite? Kaj pa mislite, da 
sem? Karitas?!« Ježevka se hiti opravičevat in ji obljubi, da ji bo pomagala. Ko vstopita, se 
ježevka še ne razgleda dobro, ko ji lisica začne ukazovati. Ježevka sem ter tja hiti in se tolaži 
s tem, da bo otročičkom lahko prinesla kaj za pod zob. Ko konča, je že mrak in gostje začnejo 
prihajati in ježevka prosi za dar. Lisica pa zarenči: »Tebi naj bi dala? Kaj si pa naredila?!« 
Ježevka ugovarja: »Saj sem vam vso pojedino pripravila, vse počistila in pomila namesto 
vas.« »Kako si drzneš tako govoriti z menoj!« zarenči lisica in jo nažene. Ko se ježevka vrne 
domov, ji otročički padejo v objem. In čeprav lačni, so veseli, da se je mamica srečno vrnila 
domov. Potonejo v globoke sanje. 

 

PES IN JEŽEVKA 
Avtorica: Eva Porenta, 7. d 
 

Zgodaj jeseni se ježevka na pot za hrano odpravi. Čaka jo veliko nevarnosti in dolga pot. 
Hodi in hodi cele dneve in noči, naenkrat pa se ji počitek zaželi. »Ustavila se bom in si zavetje 
poiskala,« si reče in že je ležala na mehkih jesenskih tleh. V bližini pa je ležal tudi star pes. 
Mimo pride volk in psa preganja. Ježevka to vidi, ampak samo stran odhiti. Pojedla je gobe 
in se odpravila naprej, da ne zamudi, saj bo kmalu padla noč. Hodila je po ozki potki, po 
strašni soteski, čez celo polje in še po temnem gozdu. Zaspi na mili jasici za dve noči. Zjutraj 
se zbudi in že se odpravi naprej. Bližala se je potoku in kar naenkrat vrana prileti in porine 
ježevko v potok. Po tisti poti tudi star pes hodi in jo vidi, kako v vodi se utaplja. Hitro priteče 
in jo iz vode povleče, poliže, da ježevka se zbudi. Ježevka se zbudi in reče: »Saj to si ti! Zakaj 
si mi pomagal?« Pes ji odgovori: »Če si pomagali ne bomo, bomo vsi pomrli.« »Saj jaz ti 
nisem pomagala.« »Jaz pa sem ti in to me zelo veseli.« Skupaj sta odšla in najboljša prijatelja 
postala. 

 

VOTLINA 
Avtorica: Jerneja Miklavčič, 7. d 
 

Nekoč je živela deklica po imenu Joži. Nekega dne je Joži šla na sprehod v gozd, nato je 
zagledala zajčka in se obrnila v smer, od koder je zvok prihajal. Potem se ji je stemnilo pred 
očmi. Padla je v rov. Ko je odprla oči, je pred seboj zagledala votlino, kjer so se zbirale živali. 
Prostor je bil velik, saj so se medvedje kar po zadnjih tacah sprehajali naokoli. Joži si je od 
začudenja pomela oči, a vse je bilo isto. Od šoka je zakričala, kolikor glasno  je mogla: 
»Aaaaaa!« Vse živali so ostrmele. Medvedka je stopila bliže in jo vzela v naročje ter ji 
povedala, da od tu ni izhoda. Počakati bo morala do pomladi, ko sneg skopni. Ob teh besedah 
je Joži že pogrešala svoje domače, a misel na dom je po nekaj urah že minila. Medvedka jo 
je vzela za svojo in jo naučila vseh gospodinjskih del: kuhati, prati, pomivati, šivati ... Po nekaj 
dneh je Joži pomagala vsem živalim. Naučila je medvedko brati, pisati, računati in hitro so 
vsi obiskovali šolo. Vsega lepega pa je tudi enkrat konec. Prišla je pomlad, z njo so vse živali 
znova pokukale iz votline. S tem pa je tudi Joži morala oditi domov. Živali so se ji zahvalile in 
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jo pospremile do roba gozda. »Pa obišči nas še kaj,« so ji zašepetale živali. Joži je kar stekla 
domov in se zapodila v mamin objem. Od takrat je Joži obiskovala živali in se z njim igrala. 

 

MAČKA IN PES 
Avtorica: Brina Sever, 7. b 
 

V kraju, ki ga ne najdeš na zemljevidu, sta v beli hiši prebivala mačka in pes. Mačka se s 
psom ni želela pogovarjati, saj je mislila, da je pes sebičen. Vsak dan se je zgodaj zbudila, 
da bi se lahko skrivala pred njim. Pes je medtem vsak dan poskušal mačko najti in jo vprašati, 
kaj jo teži, saj jo je imel rad bolj kot sebe. Ona se s psom ni pogovarjala dosti, le ko je bilo 
treba v trgovino po štruci kruha. Vendar nekega dne mačka ni našla psa, ko ga je hotela najti. 
Pes je trpel v svoji postelji, bil je bolan in depresiven, ker ga mačka ni hotela. Nekaj dni 
pozneje se je mačka še vedno skrivala ter pozabila na psa. Zdelo se ji je, da se dela in išče 
pozornost. Pes je medtem trpel in poskušal najti pomoč, vendar jo je iskal zaman. Mačka je 
kasneje obžalovala, ker je psa izgubila. 

 

MRAVLJI IN HROŠČ 
Avtorica: Zoja Cvirn, 7. b 
 

Dve mravlji sta sedeli ob skali. Odločili sta se, da se gresta skrivalnice. Ena se je šla skrit k 
potoku. Ko je druga štela, je mimo prišel hrošč. Vprašal jo je, če bi mu pomagala poiskati 
poseben kamen, ki ga je izgubil. Odvrnila mu je, da mu že ne bo pomagala, saj je grd in je 
ona preveč fina, da bi skala kamenček. Tako se je obrnila in šla iskat naprej svojo prijateljico. 
Ko jo je našla, sta se vrnili v gozd. Tam sta srečali hrošča. Mravlja, ki se je skrivala, ga je 
vprašala, če kaj išče. Hrošč ji je razložil, da ko je šel od doma, je izgubil kamenček in da mu 
njena prijateljica ni pripravljena pomagati. Prijazna mravljica je rekla, da mu bo pomagala in 
sta lahko prijatelja. Tako sta ga skupaj našla. Hrošč ji je v zahvalo podaril najboljšo hrano, ki 
se jo v gozdu najde. Šla je stran od svoje prijateljice, ki je bila začudena. Rekla je, da ne 
moreta biti prijateljici, saj je očitno prefina zanjo. Mravlja je žalostna odšla. Mravljica in hrošč 
pa sta postala najboljša prijatelja in se sladkala s hrano. 

 

PES IN MAČKA 
Avtor: Evan Nose Sabljak, 7. b 
 

Na dvorišču sta se lovila pes in mačka in se zmerjala, kdo ima boljše življenje. Pes reče: »Jaz 
imam lepše življenje, vsi me imajo radi, hitro tečem ...« Mačka se seveda brani: »Jaz dobro 
plezam, sama sebi lovim hrano ...« Takrat je pes obmolčal. Mačka je videla njegovo 
nelagodje in ga želela dražiti: »Stavim, da ne bi mogel ujeti in pojesti niti ene male miške.« 
Seveda je to pes zanikal, da se ne bi znašel v neugodnem položaju in mačka mu je dala izziv, 
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da ujame in poje eno miš. Pes je seveda sprejel, ampak se ni počutil dobro. Odpravila sta se 
in pes je začel kopati luknje. Mačka se mu je seveda smejala, pes je zaradi tega še hitreje 
kopal in zagledal majhen rep. Seveda ga je potegnil k sebi. Držal je miš za rep, a je ni upal 
pojesti. Mačka se je smejala na ves glas in to jo je razjezilo, zato jo je brez razmišljanja 
pogoltnil. Bilo mu je zelo slabo. Trikrat je bruhal. Mačka je le v tišini gledala in se počutila 
bedasto, ker je bila prepričana, da psu izziv ne bo uspel. Pes pa si je prisegel, da ne bo več 
izbiral tako slabih odločitev.  

 

MAČEK IN MIŠ 
Avtorica: Lea Grebenc, 7. b 
 

Že veliko dni je miš gledala slasten sir, ki se je nahajal v hladilniku. Bila je ena sama težava, 
saj se je okoli hladilnika ves čas potikal maček. Miš se je domislila že ogromno stvari, kako 
bi prišla do tja. Vendar je bil vsak poskus neuspešen. Domislila si je, da sama naredi prehod 
iz njenega brloga do hladilnika. Začela je praskati in kopati skozi stene. Vse je izgledalo super 
in da bo kmalu tam, vendar pa ni dobro premislila o tem, da jo lahko maček poišče s svojim 
vonjem. Ko je prišla do hladilnika, se je maček zbudil in vedel, da nekaj ni prav. Odločil se je, 
da preveri, ali je miš spet kaj ušpičila. Ko jo je zagledal na kuhinjski mizi, je planil nanjo z vso 
možno hitrostjo in jezo. Miš se je prestrašila in želela bežati. Ker pa ni dobro premislila o tem, 
kam bi se skrila, sta se z mačkom lovila v krogu do trenutka, ko miš ni zmogla več in se je 
vdala. Maček jo je pojedel in konec je bilo želje po siru. 

 

ČEBELA IN MEDVED 
Avtor: Anej Verbič, 7. b 
 

Nekega poletnega jutra se je čebela v gozdu odpravljala nabirat cvetlični prah za med. 
Priletela je na travnik s cvetlicami in se pripravila za nabiranje. Ko je imela dovolj prahu, se 
je odpravljala domov, a so jo njene prijateljice ustavile in rekle, naj še malo ostane. Kmalu  je 
napočil čas odhoda. Čebelica se je poslovila in odletela domov. Prišla je v gozd in videla 
medveda, kako skuša uničiti njen panj. Hitro je odletela k panju, a je bilo že prepozno. 
Medved je sklatil njen panj z drevesa in ga nesel k sebi domov. Čebelica se je vsa žalostna 
odpravila do prijateljic in jih prosila za pomoč. Seveda so ji čebele pomagale, a tokrat so panj 
zgradile v duplini na najvišjem drevesu v celotnem gozdu, kamor medved ni dosegel. Od 
takrat naprej se ji ni zgodilo nič posebnega.  
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MIŠ IN MAČKA 
Avtorica: Tamara Bjelić, 7. b 
 

Mačka je poleti ležala na stolu in se sončila. Zaslišala je majhne korake in takoj poskočila. 
Zagledala je majhno sivo miško. Podili sta se po vrtu, a miš se ni vdala. Mačka pa je bila tako 
prebrisana, da se je naredila utrujeno in zaprla oči, nato pa zares zaspala. Miš je imela dovolj  
časa, da je pobegnila. Mačka se je čez nekaj minut prebudila. Ko je ugotovila, da ji je miš 
zbežala, jo je začela iskati po celem vrtu. Miš pa tudi ni bila tako neumna, da bi zbežala, zato 
se ji je skrila v grmovje. Nenadoma pa je v grm priletela ptica, miš se je zaradi strahu razkrila. 
Miš se sedaj ni mogla več skriti in začeli sta se zopet loviti. Mačka pa se je nekaj časa igrala 
z njo. Nenadoma jo je nekaj prešinilo in miš izpustila. Miš se je zopet skrila, ko pa je ugotovila, 
da ji nič noče, se ji je počasi približala in ugotovila, da je mačka sploh ni želela pojesti, ampak 
se samo igrati z njo. 

 

OREL IN DEŽEVNIK 
Avtor: Maksim Mulh, 7. b 
 

Živel je deževnik, ki je šel ven vsak deževen dan, ampak nekega dne ga je iznenada v zasedi 
čakal orel. Orel ga je ujel, a deževnik ga je uspel prepričati, da ga spusti. Rekel je: »Če me 
izpustiš, ti naredim najboljšo večerjo, kar si jih kdaj jedel. » In res ga je izpustil, zato mu je 
deževnik dal recept ter navodilo, katere sestavine naj mu prinese. Pisalo je, da rabi ščepec 
soli, meso in paradižnike. Na potovanju, da bi dobil malo soli, so ga ljudje skoraj ubili, saj je 
moral iti v soline, meso je moral krasti volkovom in za paradižnike je šel na človeški vrt. Ko 
je deževniku vse to prinesel, je deževnik prižgal ogenj in začel kuhati. Naprej je pripravil meso 
tako, da ga je posolil, nato pa ga dal peči. Potem je pozabil povedati orlu, da bo rabil tudi 
krompir in malo sladkorja. Orel je šel nazaj na človeški vrt po krompir in v hišo po sladkor. Ko 
mu je vse to prinesel, se je meso že speklo. Deževnik je hitro olupil krompir in ga dal kuhati, 
medtem pa naredil paradižnikovo omako. Orel je to pojedel in postala sta najboljša prijatelja. 

 

VEVERICA IN POLH 
Avtorica: Anja Nadrah, 7. b 
 

Nekega dne je šel polh v trgovino in si kupil novo obleko. Zelo mu je bila všeč. Naslednji dan 
je mimo njega prišla veverica in mu rekla, da je zelo grdo oblečen. Polh je bil žalosten. Šel je 
k svojemu prijatelju zajcu. Povedal mu je, kaj se je zgodilo. Zajec je bil jezen in šel po 
medveda. Ta je nadrl lisico. Od tistega dneva se ni nihče hotel družiti z njo. Zajec je pripravil 
zabavo in povabil vse živali iz gozda, razen lisice. Lisica je bila doma in se jokala. Odločila 
se je, da ne bo več nesramna in se opravičila polhu. Ta ji je oprostil. Bila je srečna, da je bila 
zdaj prijateljica z vsemi. 
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LJUDSKO SLOVSTVO 

 

Osnovnošolski zbiratelji 

 

Kultura je stičišče ljudi, je odraz tega, kako upravljamo z življenjem, ljubeznijo, smrtjo, 
rojstvom, razočaranji ... ali kot je rekel Marcus Garvey: »Ljudje brez zavedanja o lastni pretekli 
zgodovini, izvorih in kulturi so kot drevesa brez korenin.« In naša drevesa poganjajo korenine 
vsako leto.  

Največji navdih za osnovnošolce in osnovnošolke je mladi Jurčičev raziskovalni in 
pripovedovalni duh, ki ga je v njem prebudil njegov ded. Ta mu je kot malemu otroku 
pripovedoval zgodbe, ki jih je strnil v delu Spomini na deda.  

 

Učenci in učenke 6. c so zbirali zgodbe svojih staršev, starih staršev, sosedov in drugih. 
Anekdot in zanimivih prigod se v vsakem šolskem časopisu Časotepec nabere za nekaj 
strani. Objavili smo zgodbe 6. c (zbrali so jih Nika Grabnar, Iza Hauptman, Ula Hauptman, 
Nik Javoršek, Aleksandar Jovanović, Ana Jovanović, Kenan Kedič, Jaka Kek Rosshäupel, 
Manca Kocjančič, Oskar Koritić, Julija Lesjak, Hana Nuhić,   Imana Šabić, Mark Vencelj, 
Jakob Zabukovec,Tjaša Zaletelj). 

 

IZGUBA HIŠNEGA LJUBLJENČKA 

Zgodba govori, kako je oči izgubil hišnega ljubljenčka. Moj oči, ko je bil mlad, je nekega dne 
šel na sprehod, nato je našel majhnega kužka. Ni ga mogel pustiti tam, zato ga je vzel s sabo. 
Oči ni vedel, koliko ima let. No, ni imel let, ampak mesece. Očka ga ni mogel nikamor dati, 
zato ga je dal k ovcam. Ovce ga niso marale. Minilo je nekaj časa (nekaj mesecev), nato so 
ga ovce imele zelo rade, on pa je imel rad njih, zato ni nikomur dovolil, da pride do njih. 
Nekega dne sta se oči in kuža igrala lovljenje. Kuža je tekel za očijem, oči je bežal. Nato je 
oči pobegnil preko ceste in kuža za njim. Kuža je bil na cesti. Nato je prišel avto in kužka 
povozil. Oči je videl samo kužka na cesti, ki se sploh ne premika. Voznik je rekel, da kužka 
ni videl, dokler ga ni povozil. Ta dan je bil za očka najslabši dan na svetu.  

 

PRIROČNE KITE 

Moja babi je bila takrat stara 10 let. Oče ji je rekel, naj se ne krega s prijateljicami. Ona je to 
upoštevala, čeprav je bila v njihovem razredu punca, ki je babi venomer ukazovala. Ko je 
enkrat prišla v šolo, ji je bilo dovolj. Tisto punco je prijela za kitke in jo začela vleči po dvorišču. 
Tisti, ki babi niso marali, so jo zatožili učitelju. Učitelj je pritekel ven in ji ukazal, naj gre klečat 
na koruzo. Ko je klečala na koruzi, so se ji vsi smejali. Ona jim je pokazala jezik in nevidno 
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je odmaknila koruzo stran. Učitelj je sicer to videl, ampak je ni hotel opozoriti. Vedela je, da 
bo učitelj prišel k njim domov, saj je živel čisto blizu. Ko se je odpravljala domov, je vedela, 
da je učitelj že pri njih doma. Slišala je, da je učitelj odšel, zato je stopila notri. Starša sta jo 
kregala. Naslednji dan se je tisti punci opravičila in postali sta najboljši prijateljici.  

 

MOTORISTIČNA ŽILICA 

Moj oči si je zelo želel peljati motor. Ampak ni znal, zato je doma vprašal, ali bi ga lahko kdo 
naučil. Ampak nihče ga ni hotel, zato je vzel bratov motor in se zapeljal v gozd. Tam pa je 
padel in razbil motor. Komaj ga je privlekel domov. Nato pa ga je moj stric naučil peljati motor. 

Moj oči je bil  znan po tem, da je velikokrat padel z motorjem. Zato je imel pod sedežem 
vrečko, v katero je dal dele, ko je padel. Nekega dne pa se je na igrišču vozil v krogih. Potem 
pa je padel in se z glavo udaril ob robnik in padel v nezavest. Njegovi prijatelji so vedeli, da 
ima vrečko pod sedežem, zato so mu dali dele v vrečo, njega pa so postavili na motor, da se 
je lahko peljal domov.  

 

DOBRO JE ZNATI RAZSTAVITI IN SESTAVITI 

Med poletnimi počitnicami je moj oči kupil motor. Ker ni bil dovolj hiter, ga je razstavil. Ko je 
razstavil motor na vse dele, je ugotovil, da si ni zapomnil, kako ga bo sestavil nazaj. Ker je 
bil sosed mehanik motorjev, ga je prosil, če mu pomaga pri sestavi. Ugotovila sta, da bo 
potrebno zamenjati vsa tesnila in obroče na potisni glavi motorja. Zato je poklical svojo mami, 
naj mu kupi in prinese dele, ko pride iz službe. Ko mu je mami popoldan prinesla nadomestne 
dele, se je takoj lotil sestavljanja motorja. Motor je bil sestavljen še istega večera. Takoj 
naslednje jutro, ko se je zbudil, sta s stricem Juretom odšla na testno vožnjo. Ugotovila sta, 
da se je nadgradnja motorja izplačala, saj je bil motor hitrejši za 30 km/h. Ker sta predolgo 
vozila z najvišjo hitrostjo, sta pregrela motor in vžigalni svečko. Ker se je motor ustavil in ga 
nista mogla več zagnati, sta ugotovila, da je uničen navoj na vžigalni svečki. Ker sta bila 
iznajdljiva, sta vžigalno svečko držala z nogo, da ni izpadla iz glave motorja. Tako sta se 
varno pripeljala domov. V tistem poletju ga je oči še dvakrat sam razstavil in sestavil. 

 

JA, SAJ TA MULC JE PA NAŠ! 

Bilo je pozimi. Moja mami in stric sta bila otroka. Z družino so odšli smučat, saj je moj stric 
želel poskusiti smučati. Ko so prišli tja, moja mami ni želela smučati, zato sta se z mojo babi 
odšli sankat v dolino strmine. Najprej se je Aleš spustil počasi. Drugo vožnjo pa je ušel dediju. 
Ko je prišel do predela, kjer sta ga videli punci, je babi mislila: »Le kdo spusti mulca samega 
v dolino?« Ko je pa videla, da je to Aleš, je hitro vzela nazaj svoje besede. Aleš pa je vseeno 
dobil lekcijo.  
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SKRB ZA ŠOLO 

Prigoda se dogaja leta 1966 v osnovni šoli v samostanu v Stični, zraven pa je bila še ena 
šola – Ljudska šola, zraven današnje trgovine Maver. Ljudska šola je bila le do 4. razreda, 
naprej pa so se otroci šolali v samostanu v šoli, ki pa je bila do 8. razreda, saj takrat ni bilo 
9-letke. V šoli samostana Stična je bila učiteljica, ki je učila zgodovino. Učiteljica je bila doma 
iz Stične, a ni marala Stičanov. Da je bila šola ogrevana, so morali (večinoma fantje) vsako 
leto pospravljati drva v veliko drvarnico. Dan za dnem, dokler niso bila drva pospravljena, je 
bil na vrsti drugi razred. Učiteljica zgodovine je pošiljala pospravljati drva večinoma Stičane. 
Naslednji dan pa je vprašala zgodovino in vsem, če so znali ali ne, dala enke. Takrat so bili 
učitelji precej strožji in tudi učenci zato bolj nabriti. Takrat so učenci morali klečati na koruzi, 
tepeni so bili s ključi, a nič zato, saj si ni upal nihče povedati doma, ker bi bili še doma tepeni. 
In tudi danes ne rabi nihče od nas pospravljati drv ali delati igrišča. Tudi igrišča so morali 
otroci delati med športom. 

 

LAGANJE SE NE SPLAČA 

Vse se je zgodilo nekega dne, ko je moja babi morala iti v šolo. Tisti dan je imela ocenjevanje, 
zato ni hotela iti, saj ni nič znala in še ni hotela iti. Vedela je, da ji mama ne bi dovolila manjkati 
v šoli, zato se je odločila, da se bo zlagala tako, da se bo naredila, da je zbolela. Mama ji je 
rekla, da če kašlja, naj vzame zdravilo in odide v šolo. Rabila je večji dokaz. Zato je hotela 
prikazati, da ima vročino. Zelo previdno je uporabljala termometer, ki je bil v tistem času zelo 
drag in si ga ni mogel privoščiti čisto vsak. Mama je ravno kuhala krompir, saj je oče moral 
čez eno uro iti v službo. Oče si je odšel spakirat za službo, mama pa je bila na stranišču. 
Moja babi je vzela termometer in rob termometra namočila v vrel krompir. Uničila je 
termometer, krompir in posodo, lahko pa bi bilo veliko huje. Mama in oče sta jo kregala in 
natepla s šibo. Morala je iti v šolo, zamudila je in še slabo oceno je dobila.  

 

UČITELJICA NE POZNA ŠALE 

Leta 1962 je babi hodila v 4. razred. Dogajalo se je prvega aprila v šoli v Šentvidu pri Stični. 
Tretjo uro so imeli preverjanje znanja pri spoznavanju družbe in narave. Sošolec je potrkal 
po mizi, babi je rekla: »Učiteljica, nekdo trka.« Učiteljica je vstala, odprla vrata in videla, da 
ni nikogar. Babi je rekla: »Prvi april!« Učiteljica ji je požugala in ji rekla, naj gre pred tablo. S 
palico je pokazala na zemljevidu Zasavje in jo vprašala, kakšno rudo kopljejo tam. Babi je 
bila čisto tiho. Vprašala jo je tudi, katera reka teče skozi Maribor: »No,« je rekla, »zdaj pa 
imaš 1. april!« V redovalnico ji je z nalivnim peresom napisala dva cveka. Potegnila jo je za 
uho in jo nagnala v klop. Babi je jokala. Vsi v razredu so bili čisto tiho. Ko je prišla domov, je 
povedala stari mami, da je dobila dva cveka. Soboto in nedeljo se je učila samo naravo in 
družbo, da bi čim hitreje popravila cveke. Svoji babici pa ni povedala, kaj je zagrešila s tem, 
ko je zavpila 1. april.  
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TEŽKO SE JE UPRETI ZABAVI 

»Jaz in moj bratranec sva vedno delala lumparije. Izdelovali smo lesene čolne in se spuščali 
po reki. Velikokrat smo bil premočeni, zato smo se večkrat prehladili. Nekega dne, ko je 
bratrančev dedi šel na molitev, smo si drznili vzeti njegov leseni voz. Vsak se je usedel na 
eno polovico in se spustili v dolino. Bili smo premladi in šibki, da bi lahko vrnili voz nazaj. Ko 
se je dedi vrnil z molitve, je bil jezen, ampak potem nam je oprostil.« 

 

HVALA BOGU ZA TRAKTOR 

Nekega dne se je moj oči skupaj z mojo teto in dedijem peljal v vrtec v Višnjo Goro, saj takrat 
vrtca v Ivančni Gorici še ni bilo. Vožnja je potekala mirno, dokler se ni v bližini Malega Hudega 
njihov avtor obrnil na glavo. To je opazil tudi nek kmet in jih z njegovim traktorjem obrnil, da 
so mirno nadaljevali pot.  

 

SKUŠNJAVA JE BILA PREHUDA 

Moj oči je kot otrok oboževal motorje. Nekega dne ga je njegov oče naučil voziti motor. 
Dogovorila sta se, da ga lahko vozi, če je poleg njega on. A nekega dne sta se njegova starša 
odpravila na nek izlet, on pa je iz garaže vzel očijev motor in se trikrat zapeljal po ulici. To je 
opazil njihov sosed in to povedal njegovemu očetu, ki ga je pošteno okregal. A kljub temu je 
danes motociklizem očijev najljubši hobi. 

 

NESREČA NIKOLI NE POČIVA 

Zgodba govori o mojem očiju, ki je bil star 6 let, moja teta pa 3 leta. Tistega dne se je zgodila 
velika grozna nesreča. Nekega dne, leta 1986, v Bosni in Hercegovini je bila družina: moj oči, 
dedi, babica, teta in stric. Bil je lep sončen dan. Moj oči je pojedel zajtrk. Svoji mami je 
povedal, da se gre igrat ven s svojo sestro (mojo teto). Moj oči se je odpravil igrat s sekiro pri 
hlevu. Prišla je njegova sestra. Moj oči ji je ponesreči odrezal prst. Začela je jokati. Moj oči 
pa je od strahu še bolj jokal. Poklical je svojo mami. Mami jo je hitro odpeljala v bolnišnico. 
Ko so prišli tja, so ji zdravniki prišili prst. Ko so prišli nazaj domov, je oči nehal jokati in je objel 
svojo sestro ter se ji opravičil. Njuna mami ni bila zelo jezna, ker je vedela, da ji je moj oči 
odrezal prst ponesreči in ne nalašč. Moja teta je zdaj boljše, kdaj pa kdaj jo pa še malo zaboli. 

 

IZKORITILI PRILOŽNOST 

Ko je moja mami še živela v Ljubljani in je hodila v osnovno šolo, so skupaj s prijatelji z ulice 
ušpičili kar nekaj lumparij. Ena izmed njih je bila, ko so si sredi poletja zaželeli sladoled in 
niso imeli denarja. Eden od otrok se je spomnil, da ima Papir servis zadaj na dvorišču luknjo 
v ograji. Skoznjo so se splazili in vzeli papir ter ga spredaj dali stehtati. Za stehtani papir so 
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od zaposlenega dobili denar. Po nekaj dneh so jih zalotili. Nato so otroci morali vrniti denar, 
Papir servis pa je popravil ograjo. 

 

IZKUŠNJA ŽIVLJENJA V VOJSKI 

Moji mami se je v času srednje vzgojiteljske šole izpolnila velika želja. Že kot majhna si je 
dolgo časa želela, da bi obiskala slovensko vojsko za dan ali dva. Hotela pa je v eno prav 
posebno vojašnico, ampak razloga za to nikomur ni povedala. Prvi dan je obiskala vojašnico 
Franca Rozmana – Staneta v Ljubljani. Tam ji je bilo zelo všeč. Najprej je spoznala orožje, 
ko pa se je preizkusila še v streljanju, je ugotovila, da ji gre kar dobro od rok. Naučila se je 
tudi častnega pozdrava, po pozdravu pa je odšla na poligon premagovat ovire. Po večerji je 
bil čas za spust zastave ob slovenski himni. Kmalu zatem je bil postroj za pregledovanje  
čistoče čevljev, ki ga je vodila moja mami. Kar nekaj vojakov je dobilo povrat, kar pomeni, da 
so morali še enkrat očistiti čevlje. Naslednji dan se je mami z vlakom odpravila v vojašnico v 
Pivki, kamor si je najbolj želela, saj je bil tam njen fant oz. moj ati. Tam se ji je tudi izpolnila 
velika želja, da bi se vozila z vojaškim tankomT-55. Po kosilu so imeli nekaj prostega časa, 
ki ga je izkoristila za druženje s svojim fantom. Popoldan pa se je vrnila k tankistom, ki so 
imeli vajo. Ko pa je zvečer sledil spust zastave, je k njej pristopil poveljnik in ji rekel, da se bo 
kmalu lahko vrnila k svojemu fantu. Mami je kar zardela. Po tem je še dolgo časa razmišljala, 
kako to, da on ve, da sta par, saj tega ni nikomur povedala. Dan ji je minil, kot bi mignil. Potem 
pa mi je mami rekla, da te izkušnje ne bo nikoli pozabila.  

 

MAČJA IZNAJDLJIVOST 

Moja mami in Jana sta imeli mucko po imenu Tvigi. Tvigi je bila breja, zato je na vsak način 
hotela priti notri. Vendar moja babi tega ni dovolila in jo je vedno ustavila. Tvigi je bila pametna 
mucka in ji je, brez da babi vidi, ušla v sobo moje mami. Jana je to videla in šla za njo. Tvigi 
se je skrila pod posteljo. Mami in Jana sta ji dali povšterček in dekico, vendar nista nič 
povedali babi in atu, saj bi jo babi dala ven. Odšli so spat. Naslednje jutro je mami, ko je 
prižgala luč, zagledala, da je Tvigi skotila tri mladiče. Odšla je povedat Jani in babi je slišala, 
kaj govori. Sledila jima je in videla mladiče. Kregala je mami in Jano ter vzela kartonasto 
škatlo in noter položila mladiče. Nesla jih je v garažo. Dala jim je dekico in Tvigi nikoli več ni 
silila, da gre v hišo. 

 

NAGAJIVI UČENCI 

Ko je mami hodila v šesti razred, so imeli učitelja, ki so mu radi nagajali. Nekega dne so mu 
na njegov stol dali mokro gobo za brisanje table. Gobe ni videl, zato se je nanjo usedel in 
imel je čisto mokre hlače. Odšel je na stranišče in si jih obrisal. V tem času pa so mu na stol 
in mizo dali lepilo. Ko se je spet usedel, si je zapisal, kaj so mu ušpičili. Do takrat se je lepilo 
že posušilo. Roke je imel prilepljene na mizi, stol pa na hlačah. Medtem ko si je poskušal 
odlepiti roke in stol, so učenci zbežali ven iz razreda in imeli prosto uro. 
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MLADI UMETNIKI 
 

Spodaj si lahko ogledate portrete, ki so bili razstavljeni v knjižnici Ivančna Gorica od aprila do 
10. maja ob 100-letnici smrti pisatelja Ivana Tavčarja. Izdelki so narejeni v slikarski tehniki, 
likovna naloga je tonsko slikanje, motiv portret pisatelja Ivana Tavčarja ob 100 letnici njegove 
smrti. 

 

 
Ana Miklavčič, 8. b 

 
Filip Marn, 8. d 

 
Martin Jagodic, 8. b 

 
Neža Vidic, 8. c 
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Tristan Jerman Kastelic, 8. d 

 
Ula Batis, 8. a 

 
Ula Kuhelj Blatnik, 8. d 

 
Zoja Smodič Grilj, 8. c 
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Zoya Švarc, 8. d 

 
Bine Jurečič, 8. d 

 
Gaja Gregoršanec, 8. c 

 
Inja Lupše, 8. c 



 

54 

 
Lija Kavšek Pečjak, 8. b 

 
Marko Rak, 8. b 

 
Pia Kovačič, 8. b 

 
Tamara Olujič, 8. d 
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Tisa Slapničar, 8. a 

 
Ihsana Šabić, 8. d 

 
Lia Kutnar, 8. a 

 

 


